—

HHES TR SR
SARNY

. AERKSIETE

il
iIJ‘\’
% m = BRI Tk, ERZFAEICKYEIKE TICEEREDDIFETE#1TS TAET. BATIE
g B35 ECHEPRAELVEFE [ORER—F—] CXVEBIEINFE UL, HHTE., OR
I 2,500F TORIETEZOEEICT 2HRERDOFKEFAEETRSE I BE. RFitiKTE
e DINA F Z7 & UTHIDEF ERFICERH. FHKOY AT LZFTEDHDEULTRERL
e TVEY,
i
F
N
4 "
= N
$x JRENILT,
£ EeFEITFE
\'J
57
1 = BEsReE(C AR ENILD. Field
z 7 BTSSR ERMATE T,
I ATRHPENTVD T &=
VI LTH'S, FFEETT T ET,
%
aJ
1=
&
VI
732
73
59

ZFAKDOD Y I —ZRIESE,
BEREICNZRITE T,

=
"
Z K
7%
L >
tﬁ‘j‘

1

b

BifH
NP AN

ZAMDN Y I—ZTTICR U,
TR ZERHCE T,

E\’l.u

X RS
T ER

(=]

BRI e

FABERN L. DIRRIOEE
WRT Ulcik, R Z/ I,
BKULET,

WSl R
A SR




A 2K I55EIR 7 O —

KED STRIKTHIREREZ LTz

FITE STFE

v

A

\ 4
*
&t
a

l P.124 ~

JRENLTVU—-X
BRE OETE AU

NREAFTHIK-
FEWTEE S 3DKN

HEPKRT
A mEIC 3DkN

5991 ILEHHE |

WINZAR—294T

- REIAS

pay M
FUR75 ~

INOES I
IFUTE40 - 50

L

ﬁglﬁl:lf%
EEIs(tEZILE - FUR75 ~
W INORDE

HUR40 - 50

ﬁ!ﬁl:ﬁ%

HU'R40 - 50

dRENILD
5T EOR BEH il
YIRY=Il X EffEa
FRrlE OwINILT 28
I X EffER
== P.92
YyIrY=I | av2INILD
LN
e AZRENLT s
=R :
OwZ/\NILT'S50H 2%
EZHF —
FERI]—<5 1) —
WEEO—9 U P.102

N7

VIbrI=Ib STYIh57940

He% Ty 101
YIhY=Ib STYIRT791)0
TR BHER )

STNILTS T4
SEE P P.116
VIho=Ib STY 7 MEEIEIL P.114
TF EZIVE - iER )
STNILJEEEIL
VI by=)b ST ¥V 7 hKiEfe kKA P.115
Tt RUIFLYEHR )
ms ST NIV 7KiEfe KA P.123

RUIFLYER

X EREBEICREAULTRBELEhELLZE L,

—

SHESIHIRSR S
<A

=

HEETR et

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—Ccw
—aaNIOy

=

= BHIHE

—NRN
AU

=
h
~ X
7%
I
5

1

»

MH
MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR



—

WM. AFEKDIEIE

HHES TR SR
SN\

1 JRENIVITHE - REYU—=X

I

g HQRI—RKWEIRHIAZSE BT,
4 JAEMEROYINILD

il
%Eg miE R
F
— 1. HEZAETHIEAE3DKN OFEEEGLES
i 2. ISYIVVLRICTEATEE
= 3. REERICHMIG (VNIL T OEE U HTTEE

4. RYRIALFIF. 11%°. 22%°, 45°, 90° [THD (KFzDBE D)

L PR, BEICLSTE—MHETT.
U g
%3

i
VI

{8

b

o

%

=
Vi
72 XNELORIE RUELOSIE
23
? 9

FUR75 ~ 150 XFURE75 ~ 150 &R (BEDIK)

XEEH

7
= HERLLEE)
%

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
NN AN -

=

<

i N

23

|
I
<

—

TR MR
T ER

B

skl 463

_—

\K
|
|
A

\\/*

WSl R
A SR

O
N



—

HHEE ISR SR
<A

1§
rrc
- &
(52X EEH) i
£
RLKVKS(*#hi&ELO) RLKVNSS(Ns##&ELO) RLKVPSGRUELO) (mm) I
S
Llwu | H|eP Sa |QTERWN-Fyb|QTERLN - Fy b | OTERLN Fob 5
X#EL0| NSwaLD | AURLO o o o % E
75x 50 | 300,180 | 63 — [ = 736 & =
X
X 75| 303,460 | 75| >*° 315 309 mg83 [ 603 | 753] 218 | BM20x %0 ¥
100X 50| 305,480 | 63 — [ = [ 771] 253
2 -M20 X 1
x 75| 308,760 75 | >0 %0 [718 [ 638 | 788 253 | M1 I X
X 100 | 363,040 | 100 | 380 355 | 342 | 725 | 678 | 835| 240 | 8M20x 90 7
150 X 50 | 332,190 | 63 315 — [ - [8oo[_ £
x 75|335470 ] 75| . | — 346 | 747 | 667 | 817 -
X 100 | 377,370 | 100 355 772 | 725 | 882| 287 v
X |
150 | 521,800 | 150 445 | 408 | 805 | 760 | 980] 285 |, 00 . 2M20 X 90 o
200X 50| 378,090 | 63 a1 — [ = T807] g, Do
X 75|381,370 | 75 | 500 s0g | 754 | 674 | 824 2M16 X 85 %4
X 100 | 409,230 | 100 355 779 | 732 | 889[ 294 s
X 150 | 568,620 | 150 | 560 445 859 | 814 | 1034| 339 2M20 X 90
250 x 50| 520,230 | 63 a1 — | — |83 VI
X 75| 490,200 | 75 | 400 | 556 ary 777 ] 697 | 847 8-M20 X 100 2M16 X 85 i
X 100 | 537,570 | 100 355 802 | 755 | 912| 317 J
X 150 | 602,470 | 150 | 550 | 706 | 445 859 | 814 [1034] 339 [10M20x 100 o [2M20 X 90 &
300 X 50 | 568,470 | 63 | 400 215 S I
x 75]535360| 75| | 604 504 | 803 [723 | 873 8-M20 X 100 2M16 X 85 VI
X 100 | 585,790 | 100 355 828 | 781 | 938| 343 52
X 150 | 625,090 | 150 | 550 | 704 | 445 885 | 840 | 1060 10-M20 X 100 2-M20 X 90 33
350 X 50| 641,090 | 63 | 400 315 — | =] e83]| 365 |
X 75| 585,790 | 75 602 830 | 750 | 900 8-M20 X 100 2M16 X 85
- X
X100 636,310 | 100 | *°° 355 | %% [T855 [ 808 | 965 370 20-M20 x 100
X 150 | 765,040 | 150 | 550 | 702 | 445 911 | 866 | 1086| 391 | 10M20 X 100 2M20 X 90
HBETHBLTLBRILL - Ty b D : BRI L. @: BRRILF. O BILEERIL R TT.
xAUIELD 50 BIFICDUNT © O 75 SIEOE T B(C 75 X 50 DRUELOMEEERELLB0TT,
FERONILT - A7 FEOE 75 (LR S,
Eiii=153) E) %
2%
RLVSKS(x##uO) RLVSNS(NS##EuLO) RLVSPS(GRUiELO) (mm) = P4
1
pdoalin e D2 | L | L | H| P | s | se |[OTERLN-FYROTERLE FyNOTERLNFY I X
75x 75| 303460 | | 340 415 | 309 [ 681 [ 216 | 8M20x 90 %
100 x 75| 308,760 360 290 | 716 | 251 | 6-M20 x 100 T
X 100 | 363,040 | 100 | 380 355 | 342 | 723 | 238 | 8M20 x 90 2-M16 X 85 z
150 x 75| 335,470 | 75 315 | 6 [ 745 | 280 Z
X 100 | 377,370 | 100 | 450 | — | 355 770 | 285 — mmsx
X - X
150 | 573,980 | 150 445 | 408 [803 [283 | oo oo 2-M20 X 90 23
200x 75[ 381,370 | 75 315 752 | 287 3 %
500 2-M16 x 85 5
x 100 | 409,230 | 100 355 | 398 | 777 | 292 L
X 150 | 625,480 | 150 | 560 445 857 | 337 2-M20 X 90 =
250x 75| 523,510 | 75 315 777 | 310 _ X
x 100 | 591,330 | 100 400 | 556 1322 477 [Bo2 [ 315 | SM20% 100 | 10 a0 x 100 | 216 %85 g
X 150 | 662,720 | 150 | 550 | 706 | 445 859 | 337 | 10-M20 x 100 2-M20 x 90 &
300x 75| 571,750 | 75 315 803 | 336 &
- X - X
X100 | 644,370 | 100 | *°0 | 0% [355| 524 [828 [ 321 | EM20X100 | 1o ma0x 110 | 216 %85
X 150 | 687,600 | 150 | 550 | 704 | 445 885 | 363 | 10-M20 x 100 2-M20 X 90 X

XFRETHBLTLRRILE - Ty bE O &ERILE @GRV O BEHERILNTT,

S
&4
£7

O
w



—

S TIRESSR
STV

B HEEBCSt|=

R | =

—c\
N \<

—vIOy,

= mBHoEHE|S

—NRN
AN

HHO\ AN
—GUARES

b

BiH
EPAN

X TS >
FWAAER Vu\

Egﬁd\ﬂﬂ‘ﬁ

WSl R
A SR

O
'

NERKSIEAIZXENILD ST BY

JAEMEROYINILI 2BKRERZO

=

M QRI— R K WEURSIIAEZE CE LS,

S4
3 I
P mi b
f
.
o NS
s
(mm)
FUE it e ) L1 H B Sa P OTERILE | @FRERILS | @TERILES | @RURIL S
200 x 200 | 819,700 626 416 | 520 | 395 8-M20 X 100 —
250x 200 | 895,370| 540 470 | 560 | 435 8-M20 X 120 6-M20 x 75
250 x 250 | 1,088,980 630 595 [ 450 | 80 8-M20 X 75
300x 200 | 945,740] .o | 540 585 | 460 8-M20 X 85 | 6-M20 x 75 16-M20
300 x 250 | 1,114,110 630 | 522 | 625 | 480 10-M20 X 120 B0 X 75
300 x 300 | 1,262,640] 828 | 720 650 [ 510 | 110

XIFUTR75 ~150 [& P.106 D—HREL (STCPK) Z TER 2L,
(@ :SUS403 RIL. @:SUS304 (FUFE 200 (& SUS403) )Lk

REFKSIEAIRE/NILT ST BY

JZEMEROYINILI 2BXAELOMN ki

4

. ®:5US304 bk, @:SUS304 RILMTY,

J

D2

B

i

(mm)

FURE i () D2 [Li|H| B S | Sa | OTERILE | @FBERILE | @ TERILS | @BULRILS | ©TERILE
200 X 200 | 942,450 626 4161003395 8-M20 X 100 -
250 x 200 | 1,018,120 2200 56 540 47011043[435] 820 120 &M20 75 6M20x %0
250 x 250 | 1,232,680 271.6 630 1083450 8:M20 X 75 8M20 X 90
300 x 200 [ 1,068,490]220.0[ . [540 1068 460 8M20X 85| 6M20X75 | 16-M20 | 6M20x 90
300 x 250 | 1,257,820 271.6 630 [522(1113]480] 10-M20 x 120 820 X 75 8:M20 X 90
300 x 300 | 1,490,280 322.8 | 828|720 1176|510 8-M20 X 100

#®:SUS403 /RILk. @:SUS304 (TFU#Z 200 [F SUS403) bk, ®:SUS304 MLk, @:SUS304 MiLb. ®:SUS304 RILMTY,

e IEAIRENILD ST BY

RLVS50US

(mm)

FUR i S Sa L1 H TEERILN Ty
75 X S50 135 | 110 | 218 4-M16 X 85
100 x S50 | 111,170 148 | 123 | 220 1755| o5
150 x S50 | 131,690 174 | 149 | 228 ) 4-M20 X 90
200 % S50 | 172,100( 200 | 175 | 230
*REIFEEBLLEEEMTT,. % S50 ERODMERFEHEE .

XFABEEAE - EREDH




¥QRI— R K WEURSIIABEZ BT,

RZE 75~200% 75~150 SR 250~350 X 75~150

O

ARENLVIHER (BEEIAT - RVRILT)

1. B2 Tk B 3DKN ORERRFLLES

2. METEIUNBRE. FIEEBICHHIRIEMZRINL. FIFEZEREICRD.

3. EBIF N— L OUREE CERDENZ T (3P <R L. BNMEHEEZRE,
4. FIFEWHERILTHENIL T DUELIED 5L,

5. ERDFFAKTEFATEOHET. TERTREZDIFAIREULTERS,

WERDEFF % TEFL T EOIHE
PN ITHERILTH. NILT DEEHNED S50,

NIV T DIEIEHEDH 5730 NI ZEN B THILTEE T,

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

HHSY
XEEH

=

HEHW\ AN
—GUASEES

»

BH
Vw\=2\C

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

O
(6,1



oy |, HEEDRS
SR S e

HHESFHIRES
* TRross

e | =

—c\
N \<

—vIOy,

= mBHoEHE|S

—NRN
AU

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
EPAN

X TS >
FWAAER Vu\

Egﬁa\m‘é

WSl R
A SR

O
(E=EE P
FUE100 ~ 200 X[FUER75 ~ 150 HEX
RSTCNS(Ns#&ELO)
RSTCKS(xAfELO)
[ =g
75 X 75 523,490
100 X 75 530,430
X 100 593,980
150 X 75 572,740
x 100 655,740
X 150 816,840
200 X 75 616,250
x 100 679,780
X 150 842,240
250 X 75 695,230
(REEUEES)
X 100 729,560 ” H
X 150 918,390 )
300 X 75 748,440
X 100 770,750
X 150 959,570
350 X 75 858,310
x 100 884,060
X 150 1,062,580
T_l'iiﬁ (mm)
S
L L H P Sa  |OTERLN-Fyh |QTERLS - Fyh|OTERILS - T
1 SRLD [N ERLD 4 |OTERLNFyM QTERILS Fyb | @TERLSFy b
75 X 75 340 461 315 309 888 884 218 |8-M20 X 90
100 X 75 360 483 290 923 919 253 |6-M20 X 100 [4-M20 X 90
X 100 380 503 355 342 955 969 240 |8-M20 X 90 2-M16 X 85
150 X 75 315 952 948 282
- X
X 100 450 578 355 346 1002 1016 287 10-M20 > 100
X 150 445 408 1060 1069 285 |10-M20 X 110 4-M20 X 100 2-M20 X 90
200 X 75 500 635 315 959 955 289 2-M16 X 85
X 100 355 398 1009 1023 294 |10-M20 X 100
X 150 560 695 445 1114 1123 339 2-M20 X 90
250 X 75 315 982 978 312
" X - X
X 100 400 556 355 477 1032 1046 317 8-M20 > 100 216 x 85
— z 132 550 706 :4112 :éég '112)(2; zz: 10-M20 X 100 16-M20 X 100 2-M20 X 90
-M20 X 1 2-M16 X
X 100 450 604 355 524 1058 1072 343 8 0 00 6 %85
X 150 550 704 445 1140 1149 365 |10-M20 X 100 2-M20 X 90
350 X 75 315 1035 1031 365
- X - X
X 100 430 602 355 606 1085 1099 370 8-M20 <100 20-M20 X 100 216 x 85
X 150 550 702 445 1166 1175 391 [10-M20 x 100 2-M20 X 90
KIBETRHBULTWVWSBMRILE - Fw hE @ : SUS403RIL ., @) : BEBIERIL N TT o




—

#Y
%7
g9
B4
v
ES

if
Fiid
U
W W
(RVRI9AL4T711%°) g
[FUE 100 ~200 XIEVER75~150 X 11%° &K g
il
RSTCNS(NsH&ELO) %ﬂ i@
RSTCKS (x1#8L0) RE
111} Mg (3 ¥
75 x 75 524,710 >4 =
100 X 75 531,650 - 1
X 100 584,420 a
150 X 75 590,020 T
X 100 657,360 v
v
X 150 819,260 Vg
=
200 X 75 617,490 “2
X 100 681,400 w'
X 150 852,350 (e
250 X 75 696,440 FHEEUSS) g
X 100 731,170 =
X 150 928,990 VI
300 x 75 749,660 72
7V
X 100 772,380 sll 5
X 150 970,190
350 X 75 859,530
X 100 885,670
X 150 1,073,190
—
rd
25
24
. Jf': b
JiAR () =1
S M T@ER Q) TEER B TR x
L L1 H P *hRuD INSHRLD Sa H1 H2 H3 |OTERLN - FyMOTERUS - FYNOTERILS  Fyb %3
75x 75 340 | 461 315 309 911 911 (218 | 133|133 | 355 | 8-M20 X 90 § /I\
100 X 75 360 | 483 290 946 946 | 253 | 141 | 128 | 302 | 6-M20 X 100 | 4-M20 X 90 3
X 100 380 | 503 | 355 | 342 975 975 | 240 146 146 | 340 | 8-M20 X 90 2-M16 x 85 ‘3
150 X 75 315 346 974 974 | 282 108 | 282 10-M20 X 100 X
X 100 450 | 578 | 355 1021 | 1021 | 287 | 156 | 130 | 321 fit 8
X 150 445 | 408 | 1088 | 1078 | 285 | 167 | 167 | 410 | 10-M20 X 110 4-M20 X 100 2-M20 X 90 E?
200 X 75 500 | 635 315 981 981|289 | 148 | 84 | 258 2M16 X 85 5?%
X 100 355 (398 (1028|1028 | 294 | 157 | 106 | 297 | 10-M20 X 100 L]
X 150 560 | 695 | 445 1141 | 1131|339 178 | 152 | 394 2-M20 X 90 X1
250 X 75 315 1004 | 1004 | 312 | 152 | 63 | 237 Y
- X - X
X 100 400 | 556 355|477 | 1051 | 1051 | 317 | 162 | 85 | 276 8-M20 %100 216 X 85 E
X 150 550 | 706 | 445 1141 | 1131 (339 178 | 126 | 369 | 10-M20 X 100 16-M20 X 100 2-M20 X 90 Bl
- =
300X 75 315 1029 [ 1029 | 338 | 157 | 42 | 216
- X - X
X 100 450 | 604 355 (524 (1076 | 1076 | 343 | 167 | 64 | 255 8-M20 x 100 216 x 85 X
X 150 550 | 704 | 445 1166 | 1156 | 365 | 183 | 106 | 348 | 10-M20 X 100 2-M20 X 90 %—g
350 X 75 315 1056 | 1056 | 365 163 | 22 | 196 g8
. % N X SNAS
X 100 450 | 602 355 (606 (1103|1103 |370| 172 | 44 | 235 8-M20 x 100 20-M20 X 100 ZM16 x 85 g 4
X 150 550 | 702 | 445 1192 | 1182 | 391 188 | 85 | 328 | 10-M20 X 100 2-M20 X 90 &7

MIRETHBEULTVBRILE - v MME @ SUS403RIL ~, @B : BERIRNIL R TT,

O
N



—

A
%2
g9
B a4
v
ES

i
biid
9]
W W o
;%é [RVYRIALTF 22 15°]
F FEOYE 100 ~ 200 XFUYR75 ~ 150 X 22%° &R
il
g4 RSTCNS (Ns#zEL D)
HE RSTCKS (x7#8L0) - 5
QE I x [ e (3
= 75 % 75 525,920 T
5 100 X 75 532,850 =
g x 100 591,540
150 X 75 575,100
\'J x 100 658,980
Y 7
va X 150 829,380
e
Zg 200 X 75 618,680
v1| X 100 683,010
= X 150 862,480
i HEELES)
ﬁ 250 x 75 697,660 .
2 x 100 732,790
VI X 150 939,590
%2 300 x 75 750,870
o
79 x 100 773,990
X 150 980,790
| w | 350 x 75 860,730
x 100 887,280
x 150 1,083,790
X
=
1
74
%3 .
o AR ()
S
%XB L L1 H P xnELD NS FALD Sa H1 H2 | H3 [OTERLS Fy | QTHERILS «FyNOTERILS - Fy b
§ /I\ 75 X 75| 340 | 461 315 309 887 902 218 | 266 | 266 | 335 | 8-M20 X 90
g 100 X 75| 360 | 483 290 919 934 253 | 279 | 267 | 340 [ 6-M20 X 100 4-M20 X 90
> X 100 | 380 | 503 | 355 | 342 952 982 240 290 291 | 370 | 8-M20 X 90 2-M16 X 85
Xi 150 X 75 315 946 961 282 252 | 325 ! y
fit &% X 100 | 450 | 578 | 355 346 995 1025 287 | 308 | 283 | 360 10-M20 x 100
ﬁ’g X 150 445 | 408 | 1063 1088 285 | 330 | 331 | 445 | 10-M20 X 110 4-M20 X 100 2-M20 X 90
EEFF] 200 X 75 500 | 635 315 952 967 289 | 293 | 229 | 300 2M16 X 85
B X 100 355|398 | 1002 1032 294 | 311 | 260 | 340 | 10-M20 x 100
X1 X 150 | 560 | 695 | 445 1113 1138 339 | 351 | 326 | 440 2-M20 X 90
& 250 X 75 315 974 989 312|302 | 212 | 285 ! x i y
E X 100 400 | 556 355 | 477 | 1023 1053 317 | 320 | 243 | 320 8:M20 x 100 2:M16 x 85
Hill X - X -} X
D Ll e L L O I0) p 2HEE
- X - X
X X 100 450 | €04 355 | 524 | 1047 1077 343 | 330 | 228 | 305 8M20 x 100 216 x 85
ﬂ—g X 150 | 550 | 704 | 445 1137 1162 365 | 361 | 284 | 400 | 10-M20 x 100 2-M20 X 90
=& 350 X 75 315 1022 | 1037 | 365|322 | 181 | 250
N 2 -M20 X 2- X
5?5;0 X 100 450 | 60 355 | 606 | 1072 1102 370 340 | 212 | 290 8-M20 x 100 20-M20 x 100 M16 x 85
= X 150 | 550 | 702 | 445 1161 1186 391 | 371 | 269 | 380 | 10-M20 x 100 2-M20 X 90

MIEETHRBULTWVABRILE - Fy MME @ 1 SUS403RIL . @B & BMEBEERIL T




I

&5
%7
&5
BA
@ L
ES
I
Fiid
U
W W
[RY K91 45°] 2
IEUYR 100 ~ 200 XFEVMR75 ~ 150 X 45°  <HAR S
il
/ ¥ 15
RSTCNS(NS % L) 81
RSTCKS (X ##&L0) HE
13 X m 8 E3
75 % 75 529,720 =
100 X 75 536,670 B
X 100 606,430 a
150 X 75 584,200
X 100 662,770 \'/
57
X 150 822,040 v g
=
200 x 75 594,200 ~“Z
x 100 686,810 HEELLES) {
VI
X 150 854,510 (e
=
250 X 75 701,460 J
X 100 736,580 L)
X 150 922,760 VI
300 x 75 754,670 72
79
x 100 777,790 sll 5,
X 150 989,820
350 X 75 864,520
x 100 891,080
X 150 1,092,820
=
“®
28
24
L
IER (mm) = 1Ij
S
L L1 H P Sa Hi H2 | H3 [OTHERLSFy M| QTERILS - FyNOTERILS - Fy b X
XAELO NS ELO %3
75 X 75| 340 | 461 315 309 794 814 | 218 | 534 | 534 | 345 [ 8-M20 x 90 ’ 'I\
100 X 75| 360 | 483 290 818 838 253 | 558 | 546 | 360 | 6-M20 X 100 | 4-M20 X 90 ;
X 100 | 380 | 503 | 355 | 342 835 875 240 | 565 | 565 | 375 | 8-M20 X 90 2-M16 X 85 >
150 X 75 315 839 859 282 | 579 | 540 | 355 Xi
-M20 X 1
X 100 | 450 | 578 | 355 346 869 909 287 | 599 | 573 | 385 10-M20 00 it &%
X 150 445 | 408 927 962 285 | 632 | 632 | 445 | 10-M20 X 110 4-M20 X 100 2-M20 X 90 E g
200 X 75 500 | 635 315 844 864 289 | 584 | 520 | 335 2-M16 85 EE' i
X 100 355 | 398 874 914 | 294 | 604 | 552 | 365 | 10-M20 X 100 L]
X 150 | 560 | 695 | 445 965 1000 339 | 670 | 645 | 460 2-M20 X 90 Xi
250 X 75 315 860 880 312 | 600 | 511 | 325 &8
- - X
X 100 400 | 556 355 | 477 890 930 317 | 620 | 542 | 355 8-M20 x 100 216 x 85 E
X 150 | 550 | 706 | 445 965 1000 339 | 670 | 619 | 435 | 10-M20 X 100 2-M20 X 90 Hl
300 X 75 315 879 899 | 338|619 | 503 | 315 16-M20 x 100 &
-M20 X 2- X
X 100 450 | 604 355 | 524 908 948 | 343 | 638 | 536 | 350 8-M20 x 100 M16 x 85 NI
X 150 | 550 | 704 | 445 984 1019 365 | 689 | 611 | 425 | 10-M20 X 100 2-M20 X 90 %—g
350 x 75 315 898 918 | 365 | 638 | 497 | 310 g
" % | X RAY
X 100 450 | 602 355 | 606 927 967 | 370 | 657 | 529 | 340 8-M20 x 100 20-M20 x 100 2:M16 X 85 & ;0
X 150 | 550 | 702 | 445 1002 1037 391 | 707 | 605 | 420 | 10-M20 x 100 2-M20 X 90 &

KIRETHBLTVWRRILEL - Fw b @ 1 SUS403RIL M. @B @ BYEHRERRIL A TT



—

HHES TR SR
SN\

i
s
5 [RYRI1£F90°]
g U2 100 ~ 200 XIFOR75 ~ 150 X 90° <H&E
i
g= RSTCNS(NSH#&ELD)
;@ g RSTCKS(»xhfELO)
F FUE (mm) i =1z
= 75 X 75 547,550
= 100 X_75 529,270
A X 100 589,420
F 150 X 75 573,840
X 100 631,660
vV X 150 827,610
03 200 X 75 605,380 HEALES)
2% X 100 660,500
4 X 150 859,120 D C
W 250 x 75 719,270
;‘g X 100 748,400
% X 150 936,480
g 300 x 75 737,370
- x 100 789,600 % DI NI piE ek
o X150 275.820 el e Ayl
72 350 x 75 ,35 e
79 X 100 902,890 LT IR s i 1
X 150 1,074,130 L .

—

X .
?_-( g T.l'}iﬁ (mm)
g S
7% Forl L | u H p Se | Hi | Ho |OTEELK-FuM|QTERLNFor|GTERLEFyr
£ XhELO NS FARLD
i 75% 75| 340 | 461 309 218 | 754.0 | 7540 | 8M20 x 90
315 315 | 440
X 100% 75| 360 | 483 290 315 | 789.0 | 7765 | 6-M20 x 100| 4-M20 X 90
Lt x100| 380 | 503 | 355 | 342 | 330 | 470 | 240 | 839.0 | 839.0 | 6M20 x 90 2-M16 X 85
T 150 x 75 315 315 | 440 | 282 | 818.0 | 7800
> 346 10-M20 X 100
3 x100| 450 | 578 | 355 330 | 470 | 287 | 886.0 | 8605
= X 150 445 | 408 | 380 | 530 | 285 | 9940 | 994.0 |10-M20 x 110 2-M20 X 90
4-M20 X 100
W &% 200% 75 315 315 | 440 | 289 | 8250 7615
B8 500 | 635 2-M16 X 85
£ x X 100 355 | 398 | 330 | 470 | 294 | 893.0 | 842.0 |10-M20 x 100
;JE 7 X 150| 560 | 695 | 445 380 | 530 | 339 |1047.5 10220 2-M20 X 90
= 250 X 75 315 315 | 440 | 312 | 848.0 | 7587
X 400 | 556 8-M20 X 100 2-M16 X 85
S X 100 355 | 477 | 330 | 470 | 317 | 916.0 | 839.2
= x150| 550 | 706 | 445 380 | 530 | 339 |10475 | 996.2 |10-M20 x 100 2-M20 X 90
& 16-M20 X 100
B 300 % 75 315 315 | 440 | 338 | 8740 | 759.1
450 | 604 8-M20 X 100 2-M16 X 85
X 100 355 | 524 | 330 | 470 | 343 | 9420 8396
X x 150| 550 | 704 | 445 380 | 530 | 365 |1073.5| 996.6 |10-M20 x 100 2-M20 X 90
rag-] 350 x 75 315 315 | 440 | 365 | 901.0 | 7605
T 450 | 602 8-M20 X 100 2-M16 X 85
in X 100 355 | 606 | 330 | 470 | 370 | 969.0 | 841.0 20-M20 X 100
=7 X 150| 550 | 702 | 445 380 | 530 | 391 [1099.5 | 997.0 |10-M20 x 100 2-M20 X 90

RFETHBULTWBNILE - 7w bd @ 1 SUS4037RIL b @O @ BYEHIRIKIL A TY,



—

#Y
%7
g9
B4
v
ES

% QRI— K & W ERBRE R < 2L, 5
N
e ESTCPFP PaE etopr SEEE oo BEEE ESTCR/IOM &
SohE HE75~150 £ 200 AR 75~ 150 200 5
g
il |
5
ESTCPFP EiiiR et Ak BE
2. SR TPEEEHER IS & T FRFK A IEZRICE U 22 IRIN % :
SN0 N AEmor 250t 3. RESIIA—ILREOTEEE CEROEMZRINT 5 & HIC,
BnrokBE =R N
15
5%
1
ES
\'
57
U
| 5
z 7
3
{
VI
(mm) {#
S [ s [ ] s« [ L[ L [ H |OT@Rwr-Tor | @TERLF-FyF z
75x 75| 369,530] 2965 |, | [ 1725 [209]305] . _ 4-M16 X 85 4-M16 X 85 g
100 x 75| 397,830( 309.0 185.0 264 | 372
x 100 | 445,560| 315.0 | 253 | 340 | 190.0 355 6M16 X 85 i
150 x_75| 429,650[ 335.0 [ 247 [315 | 211.0 [, | ;o ] 315 4-M20 % 100 77
X 100 | 482,690 346.0 | 258 | 340 | 221.0 355 72
x 150 | 609,990| 420.0 | 332 | 350 | 280.0 | 348 | 460 | 445 59
200x 75| 450,870] 3605 | 247 | 315 [ 2365 |, [ .o | 315 6-M20 X 90 !
x 100| 502,140] 381.5 | 268 | 340 | 256.5 355
4-M20 X 110
x 150] 632,980[ 4455 | 332 [ 350 | 3055 [ .| [ 445 BM20 X 90
x 200| 839,860] 4445 | 331 | 375 | 306.5 540
250 x 75| 530,430] 393.5 | 225 | 315 | 269.5 315
x 100| 572,870| 4165 | 278 | 340 | 291.5 | 400 | 556 | 355 8-M20 X 100
x 150 | 691,330| 4705 | 332 | 350 | 3305 445
x 200| 862,840| 504.5 | 366 | 375 | 366.5 | 600 | 756 | 540 | 12-M20 X 100 1 6.M20 X 100 |
300 x 75| 560,480] 419.0 | 225 | 315 | 295.0 315 ZE
x 100| 604,690| 442.0 | 278 | 340 | 317.0 604 |-355 7 X
x 150 | 721,380| 496.0 | 332 | 350 | 356.0 445 A
x 200| 898,180| 530.0 | 366 | 375 | 392.0 | 450 540 8-M20 x 100 I
350 x 75| 647,140] 4450 | 225 | 315 | 321.0 315 X
x 100| 691,330] 468.0 | 278 | 340 | 343.0 602 | 355 TU
x 150 | 800,970] 522.0 | 332 | 350 | 382.0 445 20-M20 > 100 2
x 200| 970,680| 556.0 | 366 | 375 | 418.0 | 550 | 702 | 540 | 10-M20 X 110 J
400 x 75| 709,020| 470.5 | 225 | 315 | 346.5 315 2
x 100| 753,200] 498.5 | 283 | 340 | 373.5 | 450 | 620 | 355 8-M20 X 110 X
x 150 | 868,130| 552.5 | 337 | 350 | 412.5 445 ¥
x 200|1,037,880| 581.5 | 366 | 375 | 4435 | 550 | 720 | 540 | 10-M20 X 110 = H
450 x 75| 728,450] 496.0 | 255 | 315 | 372.0 315 24-M20 x 110 B %
x 100| 793,880 529.0 | 288 | 340 | 404.0 | 450 | 618 | 355 8-M20 x 110 ;J.Ef H
x 150 956,540] 583.0 | 342 | 350 | 443.0 445
X 200 [1,184,630] 607.0 | 366 | 375 | 469.0 | 600 | 768 | 540 | 12-M20 X 110 _ X
500 x 75| 763,820| 521.5 | 255 | 315 | 397.5 315 §
x 100 | 823,940| 554.5 | 288 | 340 | 429.5 | 450 | 616 | 355 8-M20 X 110 e
x 150 | 974,230] 608.5 | 342 | 350 | 468.5 445 28-M20 x 110
x 200|1,216,460| 633.0 | 366 | 375 | 495.0 | 600 | 766 | 540 | 12-M20 X 110
600 x 75| 871,670| 573.0 | 255 | 315 | 449.0 315 XI
x 100| 931,800] 611.0 | 293 | 340 | 486.0 | 450 | 634 | 355 8-M24 x 120 58
x 150[1,075,000] 660.0 | 342 | 350 | 520.0 445 28-M20 x 120 Gl
x 200 |1,271,260| 689.0 | 371 | 375 | 551.0 | 600 | 784 | 540 | 10-M24 x 120 ; s

# THBMEEICOVTIEBRENEHELIEEL,
MZETHBULTLBRILE - v MMIOQ : &7 vREEZRERILNTY,



—

S TIRESSR
STV

=

JAEMERO—-IVU—-NILD - O—9U—=NILT
IR EMEEO—S U—/NIL T RS EM

RVNSU JREMERO—S U—/\ILT [(FOR350 ~)
RVKS JREO—9 U—/NILT (IEUE200 ~ 300)

s R

1. HEL2EFTHIEAE3DKN ORRERLES (THEEDH)
2. OVINT MR TERALEE DB L ZKIR
3. EEIERICHMN (OERNEEHZHRAULNILITENEN)

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

SR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—avaY
NN

2
I
I
&

XEEH

=

HHO\ AN
—GUARES

b

BiH
NN AN -

B

TR MR
T ER

B

(S14>FvT]

FEU&E 200~ 300x%150~ 300
SRR A AH¥ELO
45° - 90° }E L O (S IEFUER 150 k<)

[F U2 350~ 500 % 350 ~ 500
SERAR NS #2520

skl 463

WSl R
A SR

102



XABELO947F

/  KEEHEVE

BUOJWWAG 114

e - a

~

2

1
|
Nl

(mm)

. RVKSS RVKS ]
3707 e SR D2 | L L1 P S | St | S2 | Sa |QOTEELLFyN
i # () pReas @ &
200 X 150 777,480 604,890 |169.0 783.0
X 200 871,200 698,610 727.0
422 | 598 | 348 | 444 104 | 8-M20 x 100
200 X 200 X 45° 947,760 775,170 2200 | 580 336
X 90° 961,400 788,810 ' 690 | 450
250 X 200 965,580 786,720 8150 |
X 250 1,101,980 923,230 805.0
529 | 682 | 358 | 479 109
250x250x45 | 1,183,490 | 1,004,740 716 _ 630 | 355
x90'| 1,211,980 | 1,033,120 ' 770 | 492
12-M20 X 100
300X 250 1,166,000 | 963,270 35| |
X 300 1,316,590 | 1,113,970 824.5
580 | 740 | 384 | 527 110
300x300%x45 | 1,418,560 | 1,215,060 |322.8 675 | 395
x90°| 1,448,040 | 1,244,540 785 | 506
FUR RVNSU D2 Ls L1 H P S S1 S2 Sa | OTHERLNFyb
i 4&F
350 X 350 1,830,070 374.0 650 | 416 | 600 |475.0
130 |16-M20 X 100
400 X 400 2,134,220 425.6 700 | 444 | 652 |500.0
450 X 450 2,661,450 476.8 760 | 470 | 711 |550.0 145
20-M20 X 100
500 X 500 2,906,640 528.0 800 | 497 | 766 |600.0 154

X EEMAORERSEOELE LS,
MIFETHEBULTWAMIL L « 7w M SUS403RIL T,

—

HHEE ISR SR
<A

HHEEHIRC 3t (=

HHEEHIRES
* TRreER

e | =

<

N—cv
—aaNIOy

= BHERE|S

—JlY
MUV

HHSY
XEEH

=

BEHO\ AT
—GUASEES

»

BH
-2\ C

B MY

X RS
TMXER

BT A | RS

:

WSl NE
A SR

103



—

S TIRESSR
STV

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

XEEH

2
I
I
&

=

HHO\ AN
—GUARES

b

BiH
NN AN -

=]

TR MR
T ER

B

skl 463

WSl R
A SR

104

WM Bk IETE

2

STCPK

ek IEAIZXE/NILT ST BY

S4

JARENIWITENLITVIU—=R

HQRI—R K WEURSIIFEZE CEL L,

7315z 200

|
o0 T
St
S P
(9794 )VikE#HE - 2B/NvF2) (mm)
FUR i - 1) S St S4 L H P TEERILES - Fv b
75 %X 75 186,880 | 277.5 228 172.5 | 209 315 4-M16 X 85
100 x 75 | 201,640 | 290.0 185.0 264
X 100 | 236,860 | 300.0 | 238 | 190.0 355
6-M16 X 85
150 X 75 220,790 | 316.0 | 228 | 211.0 268 315
X 100 | 259,820 | 331.0 | 243 | 221.0 355 80
X 150 364,860 | 400.0 | 312 | 280.0 | 348 445
200 X 75 263,860 | 341.5 | 228 | 236.5 268 315 6-M20 X 90
X 100 | 297,810 | 366.5 | 253 | 256.5 355
X 150 401,140 | 425.5| 312 | 305.5 445
398 8-M20 X 90
X 200 553,120 | 441.5 | 328 | 306.5 540

XIEETHBULTWABRIL L - vy MET v RBIEEZERRIL S TT .
HIFUE 250, 300 (& P.94 DMEE (RLKV2KU) Z2 R X0,



—

#Y
%7
g9
B4
v
ES

1§
"
U
&=
TERKDIERIRE/NILDSTEY MQRI—N&WEIRSHBEEE B R0, g
HI08 STCK/10M DE IO STCK/10M ¥
43l 75~150 & 5 200 o
7 15
Z L
HE
i -
L1 E3
L
B ')
- 15
. 5%
— @
/ F
el
fﬁ . \'
| 7
Il U o
I JOF I 7_-
@ 2 g
3
{
Y 1] \° ~ VI
<9 794’)[/%%@%’%@/\"/:\:/) (mm) [[::]
s S1 Sa Ll ]| H] P [®TERLE-Fyr|@TERLEFy b E
250 x 75| 288,990 | 374.5 | 236 | 269.5 315 g
x 100| 321,370 | 401.5 | 263 | 291.5 | 400 | 556 | 355 8-M20 X 100
x 150 422,370 | 450.5 | 312 | 330.5 445 I
X 2 1. . 7 4 12-M20 X 100 72
00[ 574,920 [ 501.5 | 363 | 366.5 | 600 | 756 | 540 0 16.M20 X 100 72
300 x 75|303,060 | 400.0 | 236 | 295.0 315 g;
x 100 | 335,350 | 427.0 | 263 | 317.0 604 355 ]
x 150 437,720 | 476.0 | 312 | 356.0 445
x 200 | 590,740 | 527.0 | 363 | 392.0 | 450 540 8-M20 X 100
350 x 75| 352,530 | 426.0 | 236 | 321.0 315
X 100 ) )
389,590 | 453.0 | 263 | 343.0 602 | 355 20-M20 X 100
x 150 | 489,940 | 502.0 | 312 | 382.0 445
x 200 636,040 | 553.0 | 363 | 418.0 | 550 | 702 | 540 10-M20 X 100
400 x 75| 383,600 | 451.5 | 236 | 346.5 315 7T
x 100] 414,320 | 483.5 | 268 | 373.5 | 450 | 620 | 355 80 8-M20 X 110 %
x 150 515,450 | 532.5 | 317 | 412.5 445 Tz
X 200 ] ] 20X 110 1
694,430 | 578.5 | 363 | 443.5 [ 550 | 720 | 540 10M 24-M20 X 110
450 x 75| 404,860 | 477.0 | 236 | 372.0 315 X
X 100 | 445,720 | 514.0 | 273 | 404.0 | 450 | 618 | 355 8-M20 x 110 % 5
x 150 547,920 | 563.0 | 322 | 443.0 445 h
x 200 736,730 | 604.0 | 363 | 469.0 | 600 | 768 | 540 12-M20 X 110 z
500 x 75|512,180 | 502.5 | 236 | 397.5 315 XIJ
g ] ] -M20 X 11
00| 546,780 | 539.5 | 273 | 429.5 | 450 | 616 | 355 8-M20 0 28.M20 X 110 —
x 150 | 646,690 | 588.5 | 322 | 468.5 445 ﬁﬂ
x 200 | 837,970 | 630.0 | 363 | 495.0 | 600 | 766 | 540 12-M20 x 110 = %
600 x 75| 578,370 | 554.0 | 236 | 449.0 315 -
g 0] 278 ] 486.0 | 4 4 -M24 X 12
00| 612,880 | 596.0 8 | 486.0 | 450 | 634 | 355 8 0 28-M20 X 120 X
x 150 709,600 | 640.0 | 322 | 520.0 445 P
x 200| 911,870 | 686.0 | 368 | 551.0 | 600 | 784 | 540 10-M24 x 120 E
MEETHELTOBRIL L - 7y ME A 7 wREIISBEMRIL b, B BHLRERIL ~TT,
_ X

WSicliesE
A SR

105



oy |, HEEDRS
SR S e

HHESFHIRES
* TRross

e | =

<

N—Ccw
—vIOy,

= mBHoEHE|S

—avaY
NAYUN

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
EPAN

X TS >
FWAAER Vu\

Egﬁmm‘é

WSl R
A SR

ek IEAIZXE/NILT ST BY

#QRI— R K WEURSIIAE Z B EEL,

'
e

T,
S1
S P L

(F'T9 A )LiEexS « HUHER/I Ny ) (mm)
s [ s [ s [ L H [ P [T@fwe-suk
3B x 75 199,130 | 321.0 | 272.5 | 2160 | 300 | . 6-M20 X 110

4B X 75 201,410 | 290.0 | 228.0 | 185.0 | 350 6-M16 X 95
X 100 259,680 320.5 258.5 212.5 340 355 6-M20 X 1103

6B X 75 220.590 | 316.5 | 228.0 | 211.5 | 350 | 315 6-M20 X 110
X 100 271,950 | 347.0 | 2585 | 239.0 | 340 | 355 | . = [e-M20x120%
X 150 408,030 | 402.5 | 314.0 | 282.5 | 450 | 445 8-M20 X 120

8B X 75 276,310 | 344.0 | 228.0 | 239.0 | 350 | 315 6-M20 X 110
X 100 311,830 | 374.5 | 258.5 | 266.5 | 340 | 355 6-M20 X 1207

X 150 412,470 | 430.0 | 314.0 | 310.0 | 450 | 445 ,
X 200 579,500 461.0 | 345.0 | 326.0 | 500 | 540 8-M20 x 120%

XEETHEULTWVWAMIL S (FBREMRILE) - Fv MMET v RBIFEEETY,

RERKSZIEAIRENILD ST BY

STCDK-1 Eis&:
STBDK-1 E:&GEE

g

Sa

=T
Y gt
W

(5091 )ViEHE - DIREB/NY F2) - (mm)
PO i =10 S S1 Sa L H P TEERILL - Ty b
smite el moess ol me [ mesl 1 [35] | swaen
L L I arpege § R e
s e doden Lo o Lms s [ 250 [
200 | se0.a60 | S030 | 335 | 3670 ‘O [mao| . |1ZM20X110
o e saets Lasol s 3ol L35 % [pamen
200 617380 [ s220 [ 335 [ 3ea0] ° [seo 12M20 X 110
G e P = = M e
200 | 663:430 |S535 335 [azos] “*° [“sao 12M20 X 110

MIEETHELTWLWABRIL L - vy T v RBIEERERIL S TT .



—

HHEE ISR SR
<A

I
it
y
. 11— e &
TEIKAERIRENIV T STE HQRI— R & WEESABE B S, Q’E
: F
VI kD8I TKRRO | )
STYT k Z2&IW 91 FKHE s 200 :
55
. =32
STCCK EZEE = . HE
L F
STCBK k=&l I
[o—ei=lgo © N
STCSK E=E . 5
w— T e i
STCVK BBt ILER ——H /’TKN\ F
L é @)\
1] %
‘ﬁc, — V
v
S1 'f o
T
S le—elteffe—=o 27
P g
(GRS - DR/ Sy F2) (mm) |
) swesy maor| me | sow |wesy|weor] me | sew BT v
FUR il -1 TERA - Fy b
s Sa St L H P %
250(10B) x 75| 283,150 | 376.0 | 381.5 | 374.0 | 374.0 | 271.0 | 276.5 | 269.0 | 269.0 | 239 | 360 | 315 BM20 % g
-/ X
x 100 | 314,140 | 382.0 | 387.5 | 380.0 | 380.0 | 272.0 | 277.5 | 270.0 | 270.0 | 245 | 400 | 355 1=
x 150 | 413,090 | 462.0 | 467.5 | 460.0 | 460.0 | 342.0 | 347.5 | 340.0 | 340.0 | 325 | 450 | 445 10-M20 x 90
x 200 | 576,620 | 500.0 | 505.5 | 498.0 | 498.0 | 365.0 | 370.5 | 363.0 — 363 | 600 | 540 12-M20 X 100 VI
7 7
300(12B)x 75| 292,740 | 401.5 | 408.0 | 399.5 | 399.5 | 296.5 | 303.0 | 294.5 | 294.5 | 239 | 360 | 315 8-M20 % g5
-] X <
x 100 | 332,050 | 407.5 | 414.0 | 405.5 | 405.5 | 297.5 | 304.0 | 295.5 | 295.5 | 245 | 400 | 355 g :j
x 150 | 446,180 | 487.5 | 494.0 | 485.5 | 485.5 | 367.5 | 374.0 | 365.5 | 365.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 X 90 I
x 200 | 581,750 | 525.5 | 532.0 | 523.5 | 523.5 | 390.5 | 397.0 | 388.5 | 388.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 x 100
350(14B)x 75| 353,660 | 427.5 | 435.0 | 418.0 | 425.5 | 322.5 | 330.0 | 313.0 | 320.5 | 239 | 360 | 315 8M20 %
- X
x 100 | 372,850 | 433.5 | 441.0 | 424.0 | 431.5 | 323.5 | 331.0 | 314.0 | 321.5 | 245 | 400 | 355
x 150 | 456,330 | 513.5 | 521.0 | 504.0 | 511.5 | 393.5 | 401.0 | 384.0 | 391.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 X 90
x 200 | 625,510 | 551.5 | 559.0 | 542.0 | 549.5 | 416.5 | 424.0 | 407.0 | 414.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 x 100
400(16B) x 75| 375,270 | 453.0 | 461.5 | 443.5 | 450.5 | 348.0 | 356.5 | 338.5 | 345.5 | 239 | 360 | 315 BM20 %
- X
x 100 | 429,430 | 459.0 | 467.5 | 449.5 | 456.5 | 349.0 | 357.5 | 339.5 | 346.5 | 245 | 400 | 355 ? g
x 150 | 505,210 | 539.0 | 547.5 | 529.5 | 536.5 | 419.0 | 427.5 | 409.5 | 416.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 x 90 g Z{f
x 200 | 694,440 | 577.0 | 585.5 | 567.5 | 574.5 | 442.0 | 450.5 | 432.5 | 439.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 X 100 ,:I,é ;;
450(18B)x 75| 392,390 | 479.0 | 488.0 | 469.0 | 475.5 | 374.0 | 383.0 | 364.0 | 370.5 | 239 | 360 | 315 8M20 % !
- X
x 100 | 430,170 | 510.5 | 494.0 | 475.0 | 481.5 | 375.0 | 384.0 | 365.0 | 371.5 | 245 | 400 | 355 80 X
]
x 150 | 517,240 | 590.5 | 574.0 | 555.0 | 561.5 | 445.0 | 454.0 | 435.0 | 441.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 x 90 B/
%4
X200 | 721,750 | 628.5 | 612.0 | 593.0 | 599.5 | 468.0 | 477.0 | 458.0 | 464.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 X 100 1
>
500(20B) x 75| 479,240 | 504.5 | 515.0 | 494.5 | 500.5 | 399.5 | 410.0 | 389.5 | 395.5 | 239 | 360 | 315 8M20 % 3
- X
X100 | 531,500 | 562.0 | 521.0 | 500.5 | 506.5 | 400.5 | 411.0 | 390.5 | 396.5 | 245 | 400 | 355 X
x 150 | 585,860 | 642.0 | 601.0 | 580.5 | 586.5 | 470.5 | 481.0 | 460.5 | 466.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 X 90 it &
x200| 817,830 | 680.0 | 639.0 | 618.5 | 624.5 | 493.5 | 504.0 | 483.5 | 489.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 x 100 E fil
600(24B)x 75| 561,200 | 556.0 | 567.5 | 545.5 451.0 | 462.5 | 440.5 | 450.5 | 239 | 360 | 315 T %
8-M20 X 90 K H
x 100 | 597,680 | 613.0 | 573.5 | 551.5 452,0 | 463.5 | 441.5 | 451.5 | 245 | 400 | 355 il
x 150 | 638,680 | 693.0 | 653.5 | 631.5 522.0 | 533.5 | 511.5 | 521.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 X 90 XI
x 200 | 845,480 | 731.0 | 691.5 | 669.5 545.0 | 556.5 | 534.5 | 544.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 X 100 g
700(27B)x 75| 637,150 | 607.0 | 607.5 | 596.0 502.0 | 502.5 | 491.0 | 501.5 | 239 | 360 | 315 BM20 % &
- X -
x 100 | 680,400 | 613.0 | 613.5 | 602.0 503.0 | 503.5 | 492.0 | 502.5 | 245 | 400 | 355
x 150 | 702,190 | 693.0 | 693.5 | 682.0 573.0 | 573.5 | 562.0 | 572.5 | 325 | 450 | 445 10-M20 x 90
x 200 | 941,520 | 731.0 | 731.5 | 720.0 596.0 | 596.5 | 585.0 | 595.5 | 363 | 600 | 540 12-M20 X 100 X
800(30B)x 75| 689,020 | 658.5 | 647.5 | 646.5 553.5 | 542.5 | 541.5 | 553.0 | 239 | 360 | 315 8M20 % % %
- X
X100 | 745,040 | 664.5 | 653.5 | 652.5 554.5 | 543.5 | 542.5 | 554.0 | 245 | 400 | 355 g {;
2
x 150 | 809,360 | 744.5 | 733.5 | 732.5 624.5 | 613.5 | 612.5 | 624.0 | 325 | 450 | 445 10-M20 X 90 &7
X200 | 990,220 | 782.5 | 771.5 | 770.5 647.5 | 636.5 | 635.5 | 647.0 | 363 | 600 | 540 12-M20 x 100

MIRETRERRAIL FIRNBLTHUET,

107



| wmmm|
e Il LSRNy

HHESFHIRES

R | =

—c\
N \<

—vIOy,

= mBHoEHE|S

—NRN
AN

=

HHO\ AN
—GUARES

b

BiH
EPAN

X TS >
FWAAER Vu\

EEE‘:&MM‘E

WSl R
A SR

ek IEAIZXE/NILT ST BY

(79 4)is#E - £RINYF2)

#QRI— R K WEURSIIAEZ B EEL,

(mm)

FOR i 8@ 3 St Sa L H TERWL - Fv b
75% 75 175,800 2965 . 172.5 209 215 4-M16 X 85
100 X 75 187,100 309.0 185.0 264
X 100 209,710 315.0 253 190.0 355 16 X 85
150 X 75 206,250 335.0 247 211.0 268 315
X 100 242,360 346.0 258 221.0 355
X 150 334,400 420.0 332 280.0 348 445
200 X 75 249,300 360.5 247 236.5 63 315 6-M20 X 90
X 100 280,360 3815 268 256.5 355
X 150 379,310 4455 332 3055 445
X 200 479,030 444.5 331 3065 398 540 8-M20 X 90

XEETHBULTWVWARIL L - Ty MED v RBIEERRRIL TT .

NERKSGIEAIZXENILT ST BY

STY 7 b #H#HE e H

(F'7 9 1 UEE#HER - DEp/ Ny F+2)

¢

Nl

=P

S

4 /i 200

(mm)

FU=R i &M@ S S Sa L H TEERILE - Fwk
3Bx 75 184,590 340.0 291.5 216.0 300 315 6-M20 X 110 3
4Bx 75 187,530 309.0 247.0 185.0 350 6-M16 X 95

X 100 242,220 335.5 273.5 212.5 340 355 6-M20 X 110 3
6B X 75 206,710 3355 247.0 211.5 350 315 6-M20 X 110
x 100 254,500 362.0 273.5 239.0 340 355 6-M20 X 1203
X 150 386,220 422.5 334.0 282.5 450 445 8-M20 X 120 3
8B X 75 261,770 363.0 247.0 239.0 350 315 6-M20 X110
x 100 294,370 389.5 273.5 266.5 340 355 6-M20 X 120 3
X 150 380,180 450.0 334.0 310.0 450 445 ]
X 200 553,310 464.0 348.0 326.0 500 540 8-M20 120

XEETHBULTWAMRIL S (FBREMRIL L) - Fv bMET v RBIIEEETY,



—

#Y
%7
g9
B4
v
ES

I
;r\p
3]
&=
TEFKSIERIRE/NILD STHR ;E
: F
. » il S
ST Jj h 979’(”’%%%% 75~150 il
£ 15
gL
H&
i -
F
\'f
15
23
i
ES)
\')
7
Uy g
[
27
(90594 LEEHE - 2@y ) (mm) 7
IFOR il = 1(az) S S Sa L L1 H |@® TEERILL - Fyk (@ TERIVE - Fk Vi
250 X 75 267,340 | 393.5 | 255 | 269.5 315 {
X 100 296,140 | 4165 | 278 [ 2915 | 400 | 556 | 355 8-M20 X 100 gﬁj
X 150 390,230 | 470.5 | 332 | 3305 445 g
x 200 498,850 | 5045 | 366 | 366.5 540
X 250 847,650 | 606.5 | 468 | 416.5 600 | 756 =55 12-M20 x 100 I
300 X 75 281,000 | 419.0 | 255 | 295.0 315 16-M20 X 100 =
x 100 309,710 | 442.0| 278 | 317.0 355 55
x 150 405,130 | 496.0 | 332 | 356.0 450 | 604 445 8-M20 x 100 ;’ j
X 200 513,230 | 530.0 | 366 | 392.0 540 |
X 250 892,140 | 632.0 | 468 | 442.0 630
X300 | 1,153,680 | 6540 | 490 [4520] °°° | 7% [720 | '2M20x100
350 X 75 322,520 | 445.0 | 255 | 321.0 315
X 100 355,170 | 468.0 | 278 |343.0| 450 | 602 | 355 8-M20 x 100
% 150 446,780 | 522.0 | 332 | 382.0 445
x 200 554,420 | 556.0 | 366 | 418.0 550 | 702 |20 20-M20 x 100
x 250 922,760 | 648.0 | 458 | 458.0 630 10-M20 X 100
x 300 1,660,340 | 680.0 | 490 |480.0 | 800 | 952 | 720 > E
400 X 75 366,570 | 470.5 | 255 | 346.5 315 § e
X 100 398,450 | 498.5| 283 |373.5| 450 | 620 | 355 8-M20 X 110 ?.'; %
X 150 495,620 | 5225 | 337 | 4125 445 Ay
2 - |
X 200 607,500 | 5815 | 366 | 4435 540 24-M20 x 110 %
X 250 1,023,570 | 673.5| 458 |483.5| 550 | 720 | 630 10-M20 X 110 T 0
x 300 1,175,740 | 695.5 | 480 | 495.5 720 %7
450 X 75 391,630 | 496.0 | 255 | 372.0 315 T
x 100 429,850 | 529.0 | 288 |404.0| 450 | 618 | 355 8-M20 x 110 Z
X 150 528,080 | 583.0 | 342 | 443.0 445 ~
x 200 645,940 | 607.0 | 366 | 469.0 758 | 540 24-M20 x 110 X
X 250 1,033,870 | 699.0 | 458 |509.0 | 600 763|630 12-M20 X 110 it &%
X300 | 1,188,300 | 721.0 | 480 | 521.0 720 B g
500 X 75 498,950 | 521.5| 255 | 397.5 315 §E 2
% 100 530,910 | 554.5| 288 |429.5| 450 | 616 | 355 8-M20 x 110 8
x 150 626,850 | 608.5 | 342 | 468.5 445 X
X 200 737,990 | 633.0 | 366 | 495.0 540 28-M20 x 110 S
X 250 1,196,550 | 725.0 | 458 |535.0| 600 | 766 | 630 12-M20 X 110 Z
X 300 1,349,820 | 747.0 | 480 | 547.0 720 g?j
600 X 75 565,140 | 573.0 | 255 | 449.0 315
x 100 597,010 | 611.0 | 293 | 486.0 | 450 | 634 | 355 8-M24 x 120 -
X 150 689,760 | 660.0 | 342 |520.0 445 A
X 200 805,160 | 689.0 | 371 | 551.0 540 28:-M20 %120 AE
X 250 1,319,470 | 776.0 | 458 |586.0 | 600 | 784 | 630 10-M24 X 120 I
X300 | 1,515,920 | 798.0 | 480 | 598.0 720 g s




—

S TIRESSR
STV

i}
it
U
E FERKSIERIZE/NILD ST & HQRI— R & W EIRSHIAEE B 2SN,
ES N
I STYI b 9794 VEHER - BHEwe B
il 15
5E STCDFP-1 EEt :
F 4

STBDFP-1 &Gl

‘ \ gl
A\
A\

g‘k \\ S1

HEEGE (=
=g
A GS
H

\'4
52 ;
LY (9794 LSEBHE - HIEER/ T F2) (oer)
7 HOE 15 5 % % L H | TERLL- 7ok
I 250(10B) X 75 265,430 390.0 247 266.0 315
% 340 9-M20 X 110
L X 100 286,420 416.0 273 293.0 355
i#
g X 150 371,370 480.0 337 340.0 445
450 12-M20 X 110
VI X 200 494,370 479.0 336 341.0 540
7 7
Z2 300(12B) X 75 279,130 416.0 247 292.0 315
9y 340 9-M20 X 110
I X 100 305,770 442.0 273 319.0 355
X 150 397,020 506.0 337 366.0 445
450 12-M20 X 110
X 200 509,990 505.0 336 367.0 540
350(14B) X 75 318,080 443.0 247 319.0 315
340 9-M20 X 110
X 100 356,040 469.0 273 346.0 355
3 % X 150 425,330 533.0 337 393.0 445
7% 450 12-M20 X 110
A X 200 564,310 532.0 336 394.0 540
|
X 400(16B) X 75 358,050 469.5 247 3455 315
<0 340 9-M20 X 110
E X 100 395,680 500.5 278 377.5 355
~
|
> X 150 453,960 559.5 337 419.5 445
5 450 12-M20 X 110
= X 200 625,650 558.5 336 420.5 540
g % HBETHBLTOLBRIL, - Fv MET v REIEERERL ST,
1%
3 §
X H
"
_
8
z
e
&
_Xm

)Y
EA
x7



JRXENILT STHR

#QRI— R K WEURSIFEZ CB T,

EAFXFHRERAUE BudZAl]y
5T TRPEEFMKTEICTRBCERLSICLUEIRENLITT,

1. FEKITEICTRETEEX I,

2. STETROBFHABIBEZRIT S
CETHERODBVEEZT DI LN
TEFXY,

3. BIRICHERNILI (VI hY—
L) DB—KERZO>TVET,

<SFIIAIViEHE - 2E/INvF > (mm) ZEPBIR
P | P S S1 S2 |TERILE:-Fvhk|| 2B&8 2
75 X 75 365,740 | 294|118 | 355.5 4545| 7-M16x 95 © | wF
100x 75 | 390,520 | 338 | 140 |368.0 479.0| 7-M20 X 100 @ | AA—
309 @ | #i&
150X 75 | 463,120 | 395|168 |393.5 530.5 S am0 X 110 o ETTEE
200x75 | 508,660 | 448|194 |419.0 582.0 ©® | TERILE-Fvh

XA TENGLER. BRCSHMVEHERVET,

KRETHBULTVBRILE - Ty MMIT v REIBRERNIL R TY,

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
MUV

HHSY
XEEH

=

HEHW\ AN
—GUASEES

»

BH
-2\ C

B MY

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR



—

S TIRESSR
STV

I

P

&

ﬁ KA IERIRAE/NILT ST BY % QRIO— R & WBRHIFEE ZB 2L,
¥

I STYI b ZDOENYIALD 4 51 75~150 1 20050
Eé STCCFP BZr'5H STCBFP EiSCal:
¥

STCSFP EE: STCVFP R:E=Aa=lt=:

S4

e | =

NERS
—vIOy, <
=
H

-
v S
i s lo-etete ol
ol
e
(RS - DIREB/ Ny F+2) (mm)
L ﬁﬁ%suﬁ&%ﬁwﬂ | [mee|mes peos| e [mos|  mEes TR Fol
72 S S4 si|L|H
zz 250(10B)x 75 | 287,840 |395.0 | 4005 | 393.0 | 393.0 | 271.0 | 276.5 | 269.0 | 269.0 | 258 | 360 | 315
79 8-M20 X 90
x 100 | 318,030 |397.0| 4025 | 395.0 | 395.0 | 272.0 | 277.5 | 270.0 | 270.0 | 260 | 400 | 355
[ wm | X150 | 432,580 |482.0 | 487.5 | 480.0 | 480.0 | 342.0 | 347.5 | 340.0 | 340.0 | 345 | 450 | 445 [10-M20 X 90
x200 | 550,440 |503.0|5085 |501.0 | 501.0 | 365.0 | 370.5 | 363.0 | 363.0 | 366 | 600 | 540 1220 X 100
x 250 | 982,600 [595.0(6005| — | — |4050|4105| — | — |458|700 630
300(128)x 75| 307,470 | 4205 |427.0 | 4185 | 4185 | 296.5 | 303.0 | 294.5 | 294.5 | 258 | 360 | 315
F]xg x 100 | 347,800 |422.5|429.0 | 4205 | 420.5 | 297.5 | 304.0 | 295.5 | 295.5 | 260 | 400 | 355 B0 90
%
3 % x 150 | 468,970 |507.5|514.0 | 505.5 | 505.5 | 367.5 | 374.0 | 365.5 | 365.5 | 345 | 450 | 445 [10-M20 X 90
=5 x200 | 595,110 |528.5|535.0 | 5265 [ 526.5 | 390.5 | 397.0 | 388.5 | 388.5 | 366 | 600 | 540
xl x 250 | 1,027,500 |620.5 | 627.0 | 6185 | 618.5 | 430.5 | 437.0 | 428.5 | 428.5 | 458 | 700 | 630 124020 X100
Iy x 300 | 1,257,420 |642.5|649.0| — | — |4425(4490| — | — |480|800|720|16-M20 x 100
T 350(14B)x 75 | 374,470 |446.5|454.0 | 437.0 | 4455 | 322.5 | 330.0 | 313.0 | 320.5 | 258 | 360 | 315
:é x 100 | 392,680 |448.5 | 456.0 | 439.0 | 446.5 | 3235 | 331.0 | 314.0 | 321.5 | 260 | 400 | 355 B0 90
X x 150 | 480,140 |533.5|541.0 | 524.0 | 531.5 | 3935 | 401.0 | 384.0 | 391.5 | 345 | 450 | 445 [10-M20 X 90
%% x200 | 641,840 |554.5|562.0 | 545.0 | 552.5 | 4165 | 424.0 | 407.0 | 4145 | 366 | 600 | 540 1220 X 100
nE x 250 | 1,044,640 | 646.5 | 654.0 | 637.0 | 644.5 | 456.5 | 464.0 | 447.0 | 454.5 | 458 | 700 | 630
" x 300 | 1,307,250 | 668.5 | 676.0 | 659.0 | 666.5 | 468.5 | 476.0 | 459.0 | 466.5 | 480 | 800 | 720 | 16-M20 X 100
% 400(16B)x 75 | 398,240 |472.0| 4805 | 462.5 | 469.5 | 348.0 | 356.5 | 338.5 | 345.5 | 258 | 360|315 60X 90
7 X100 | 454,920 |474.0 | 4825 | 464.5 | 471.5 | 349.0 | 357.5 | 339.5 | 346.5 | 260 | 400 | 355
x 150 | 533,910 |559.0 | 567.5 | 549.5 | 556.5 | 419.0 | 427.5 | 409.5 | 416.5 | 345 | 450|445 [10-M20 X 90
X x200 | 687,730 |580.0 | 5885 | 570.5 | 577.5 | 442.0 | 450.5 | 432.5 | 439.5 | 366 | 600 | 540 1220 X 100
ax x 250 | 1,100,290 | 672.0 | 680.5 | 662.5 | 669.5 | 482.0 | 490.5 | 472.5 | 479.5 | 458 | 700 | 630
;;%g x 300 | 1,340,560 | 694.0 | 702.5 | 684.5 | 691.5 | 494.0 | 502.5 | 484.5 | 491.5 | 480 | 800 | 720 | 16-M20 X 100

MIRETRALRIRAIL FOIRBLTHUFT,
XERERARBENGHhEIEEL,

112



—

&9
%7
g9
B4
.10
E

1§
"
U
=
=
#
ES
m
=
B
=k
i -
F
\'4
15
%
1
=
(mm)
FHESU (BB VF| HE [IEUE |SHESY |BMECF| M |EEE HiEE \'/
U i+ | | | we | | ECIE TERIVK - Fyh > 7
s S4 si|L|H Do
450(18B)x 75 | 417,090 |498.0 | 507.0 | 488.0 | 494.5 | 374.0 | 383.0 | 364.0 | 370.5 | 258 | 360 | 315 G20 X 90 ;'<-;
- | X 9
x 100 | 455,730 |500.0 | 509.0 | 490.0 | 496.5 | 375.0 | 384.0 | 365.0 | 371.5 | 260 | 400 | 355 1
X 150 547,140 | 585.0 | 594.0 | 575.0 | 581.5 | 445.0 | 454.0 | 435.0 | 441.5 | 345 | 450 | 445 |10-M20 X 90 VI
@
x200 | 744,610 |606.0|615.0]|596.0 | 602.5 | 468.0 | 477.0 | 458.0 | 464.5 | 366 | 600 | 540 i
12-M20 X 100 g
x 250 | 1,102,960 | 698.0 | 707.0 | 688.0 | 694.5 | 508.0 | 517.0 | 498.0 | 504.5 | 458 | 700 | 630 o
%300 | 1,406,320 |720.0|729.0|710.0 | 716.5 | 520.0 | 529.0 | 510.0 | 516.5 | 480 | 800 | 720 | 16-M20 x 100 -
500(20B) X 75 512,610 | 523.5|534.0 | 513.5|519.5 | 399.5 | 410.0 | 389.5 | 395.5 | 258 | 360 | 315 )
8-M20 X 90 55
X 100 567,190 | 5255 | 536.0 | 515.5 | 521.5 | 400.5 | 411.0 | 390.5 | 396.5 | 260 | 400 | 355 ;’;
x150 | 622,620 |610.5|621.0|600.5 | 606.5 | 470.5 | 481.0 | 460.5 | 466.5 | 345 | 450 | 445 [10-M20 X 90 '
x 200 | 873,430 |631.5|642.0|621.5 | 627.5 | 493.5 | 504.0 | 483.5 | 489.5 | 366 | 600 | 540
12-M20 X 100
x 250 | 1,130,890 |723.5|734.0|713.5 | 719.5 | 533.5 | 544.0 | 523.5 | 529.5 | 458 | 700 | 630
%300 | 1,439,160 |745.5 | 756.0 | 735.5 | 741.5 | 545.5 | 556.0 | 535.5 | 541.5 | 480 | 800 | 720 | 16-M20 x 100
600(24B)x 75 | 602,780 |575.0 | 586.5 | 564.5 451.0 | 462.5 | 440.5 258360 | 315
8-M20 X 90
X100 | 639,990 |577.0|588.5 | 566.5 452.0 | 4635 | 441.5 260 | 400 | 355 =
x 150 | 680,720 | 662.0|673.5|651.5 522.0 [ 533.5 [ 511.5 345|450 | 445 [10-M20 x 90 g%
x200 | 903,850 |683.0|6945 | 6725 545.0 | 556.5 | 534.5 366 | 600 | 540 A
12-M20 X 100 1
x 250 | 1,215,860 | 775.0 | 786.5 | 764.5 585.0 | 596.5 | 574.5 458700 | 630 X
x 300 | 1,459,440 |797.0 | 808.5 | 786.5 597.0 | 608.5 | 586.5 480 800 | 720 | 16-M20 x 100 Iy
700(27B)x 75 | 686,310 |626.0|6265 | 615.0 502.0 | 502.5 | 491.0 258360 | 315 h
8-M20 X 90 >
x100 | 730,980 |628.0|6285|617.0 503.0 | 503.5 | 492.0 260 | 400 | 355 2
x 150 | 750,590 |713.0 | 713.5 | 702.0 573.0 | 573.5 | 562.0 345|450 | 445 [10-M20 X 90 X
x 200 | 1,009,480 |734.0 | 734.5 | 723.0 596.0 | 596.5 | 585.0 366 | 600 | 540 E%
12-M20 X 100 'E%
x 250 | 1,264,660 |826.0 | 826.5 | 815.0 636.0 | 6365 | 625.0 458700 | 630 gim
x 300 | 1,557,250 | 848.0 | 848.5 | 837.0 648.0 | 6485 | 637.0 480 800 | 720 | 16-M20 x 100 L
X1
800(30B)x 75| 743,380 |677.5|666.5 | 665.5 5535 | 542.5 | 541.5 258360 | 315 S0 X 90 e
- X
X100 | 802,090 |679.5|668.5 | 667.5 5545 | 5435 | 542.5 260 | 400 | 355 E
&l
x150 | 868,470 |7645|753.5]|7525 624.5 | 6135 | 612.5 345|450 | 445 [10-M20 x 90 ]
x 200 | 1,063,050 | 7855 | 774.5 | 7735 647.5 | 6365 | 635.5 366 | 600 | 540 X
12-M20 X 100 -
x 250 | 1,284,500 | 877.5 | 866.5 | 865.5 687.5 | 676.5 | 675.5 458700 | 630 g%
==
x 300 | 1,628,190 |899.5 | 888.5 | 887.5 699.5 | 688.5 | 687.5 480 800 | 720 | 16-M20 x 100 gff
]

ML TRILHIRAIL MINBLTHYF T,
XERERRBSBLELELEE L,

113



—

S TIRESSR
STV

i
biid
9]
&
ﬁ AERKSIERIRE/NILDSTEY HQRI— N & UEIRHEEZE B R,
F
il
HE STVPK E:i==5
ES
STSPK R
N T
[
5%
2 e
\r f i 0
\ I v \ L/
L. ]
v b ﬁﬁL —
v = S
U
%Z— S P L
? (9\79’(“Jﬁ$*§lzj ¢ ﬁﬁl\%)#y) (mm)

- FOR i -1 S S1 Sa L H P TERILL - Fv b
= 75x 75 | 175,230 | 274.0 228 169.0 306 315
& 100x 75 | 181,960 | 286.5 181.5 326
2 X 100 | 227,930 | 306.5 | 248 | 198.5 355 6-M20 X 90
L] 150 X 75 | 203,800 | 312.0 228 207.0 300 315

x 100 | 240,280 | 337.0 253 229.0 355 80
7""7 X 150 | 332,950 | 396.0 312 276.0 390 445 8-M20 x 90
55 200X 75 | 260,050 | 395.5 228 290.5 315 ]
g’;j x 100 | 301,070 | 362.5 253 254.5 300 355 6-M20 x 90
I x 150 | 355,040 | 421.5 312 301.5 445

X 200 | 507,070 | 4475 | 338 | 3125 | *°° ["sa0 8-M20 x 90

XIRETHBULTWABRIL L - v MET v RBIIERRRIL ST,

NERKSIEAIRENILT ST BY

=
15
7% STVPF Ei=-:
P
E 5
' STSPF R
X
Iy
)
T
P4
3
4
X
2
EX (590541 ViEHE - 2By F>) ()
AH IFOR i #m s 51 Sq L H | T@ERWLE-Fy b
75 X 75 160,680 293.0 169.0 306
m ]
- 100 x_75 167,410 | 3055 | ** [7e15 | | >"°
E X 100 210,470 321.5 263 198.5 355 6-M20 X 90
#l 150 X 75 189,240 331.0 246 207.0 300 315
X 100 222,830 352.0 268 229.0 355
X X 150 311,120 416.0 332 276.0 390 445 8-M20 X 90
200 X 75 245,500 414.5 305 290.5 315
b= 2 -
em X 100 283,610 | 3375 | 268 | 2545 | °°° [ 385 6-M20 % 90
EA X 150 333,210 441.5 332 301.5 445
=7 X 200 480,880 450.5 341 312.5 450 540 8-M20 x 90

KBFETHBULTVWBRILE - v MMEIT vRBIIEERRNIL AT,

114



RERXSIEZBIZXENILD ST BY

KEFKARUIFLVER
K 2201 D2VWTRBBVWSHhELIEEL,

HQRI— R KW EURERIAEZ CELEEL,

STY 7 b kEEKARUIFLVER

STPF

POLITEC #3#&8& PTC G31

(09 1)iFEHE - 2B/NvF+2)

(mm)

s [ ss [ sa [ L [ b [ H [®T&ERLFyr[@® TERLK - Fvb
75x 75 | 239,470 | 350 [305.0| 226 | 386 | 440 8-M16 X 65
100% 75 | 260,670 | 355 | 292.5 | 231 3151 gmiex 85
X 100 310,460 | 333 |[2705| 207 424 | 470 aeg 1216 x 65
150x 75 | 301,410 | 390 [300.0] 266 315
x 100 | 344,020 | 358 [268.0| 235 | 488 | 528 | 355 | 10-M16x 85 16-M16 X 65
%X 150 442,190 427 | 337.0 | 287 445
200x 75 | 490,330 | 430 |305.0| 306 315
x 100 | 539,540 | 398 [273.0] 275 507 1 548 e 8-M20 x 100 M0 X 65
x150 | 650,550 [ 462 [337.0] 322 | . | . [445 [ o
x 200 | 752,630 | 476 |351.0| 338 520

KEFLTENMFHRGR. BAICSHAVEHLERVLET,

KIFETHBULTVWBRILE - v M3I@® @ 7 vHRBIIEERRILNTI,

ARG IEAIZXENILD ST BY

STV T b G#REHR

STAPFP

(79 1IiEHE - £2E/NYF2)

5 5 s L R [TaRLr 7o
75 % 75 263,970 298.5 247 174.5 209 315 4-M16 X 85
100 X 75 190,530 313.0 189.0
x 100 317,590 319.0 253 196.0 %4 355
125 X 75 205,410 328.0 247 204.0 315 6M16 X 85
x 100 245,650 334.0 253 211.0 355
150 X 75 218,010 343.0 247 219.0 268 315
x 100 249,300 354.0 258 231.0 355
x 150 453,850 428.0 332 288.0 348 445
200 X 75 255,920 373.5 247 2495 268 315 6-M20 X 90
x 100 291,400 394.5 268 2715 355
%X 150 394,750 458.5 332 3185 445
X 200 536,090 4575 331 3195 398 540 8-M20 x50

KIFETHBULTWBRIL S - 7w M T v FRBIBERERIL A TY,

MIFUR 250 UL BIRE A —5 — XA RICIRW T,

—

HHEE ISR SR
<A

HHEEHIRC 3t (=

HHEEHIRES
* TRreER

e | =

Mo

—aaNIOy

= BHERE|S

—JlY
MUV

=
h
Z K
24
L
E 5
1

»

BH
-2\ C

X RS be
TR IER Vw\

BT A | RS

:

WSl NE
A SR

115



—

WM. AFEKDIEIE

S TIRESSR
STV

3 AENITERNTVU-R (VOBHEBUE L0

I
i
é
ﬁ FEIKSIEEIREINILD ST BY -: R&UBURSHEAE RSB RE W,
F \ 3N W
I STNILD 9794 IVEE5ER
£ 1=
==
%? STCPFSP EE1CEPZ/ N STCPNSP LEACES)NEN STCPUSP RUEAGES)
\'
4
%
i
F
\'
v
va
27
7
VI
{e
i
aJ
=
=
7""7 (9051 LEEHE - RE/Sw+2) -
g; > :—“'2 it 5 (M
?j IFUE IIII!!!!’IIII-I-QH!-I-II--,H!!I-I-
75 x 40 — 50,460 50,460
X 50 56,360 54,270 54,270
ok 100 X 40 — 54,670 54,670
= X 50 63,990 58,050 58,050
- 150 X 40 — 64,260 64,260
77 X 50 72,700 67,460 67,460
7% 200 x 40 — 82,010 82,010
2y X 50 90,990 85,420 85,420
X 250 X 40 — 96,230 96,230
%7 X 50 105,220 99,310 99,310
3 300 X 40 — 108,800 108,800
x[’ X 50 115,200 109,440 109,440
=T 350 X 40 — 115,300 115,300
g%g X 50 123,980 118,330 118,330
X H 400 X 40 — 165,650 165,650
A1 X 50 175,070 170,020 170,020
-4 450 X 40 — 377,190 377,190
X 50 388,030 381,840 381,840
' 500 X 40 — 486,270 486,270
sﬂ. X 50 496,330 490,960 490,960
&8 600 x 40 — 570,240 570,240
27 X 50 580,370 576,020 576,020

MIRETRACEIRNIL OTERIL S - Fv MOIRBLTHUET,



—

#Y
%7
g9
B4
v
ES

1§
"
U
IS5UY g
HOE 75~200x50 <M IFOYE 250~600%50 <HER g
L
m
£ 15
E;/v‘ (=N
| HE
\F £
j \ij
- 4§
%
2]
F
(mm)
S1 L H TEERILL - Fyv
75 X 50 2045 154 v
100 % 50 217.0 155.0 156 4-M16 X 85 e
150 X 50 243.0 : 190 17
200 X 50 268.5 220 4-M20 X 90 Z
250 X 50 294.0 1
- X
300 X 50 319.5 200 176 6-M20 x 100 i
350 X 50 345.0 &
400 x 50 371.0 154.5 6-M24 x 120 =
450 % 50 3975 g
500 x 50 423.0 400 9-M24 X 120
600 X 50 4745 VI
IAESY) b= ; ;
O 75~200%40+50 EE L VR 250~400X40+50 AR g 4
v
|
&S
| R
o
YA SVA
/| )
\ l-—/
F
s %
TER () z %
75 X 40 156 1
185. 154
X 50 855 > 176 X
1 X 4 1 I
00 x 40 198.0 156 26 4M16 X 85 %5
X 50 1360 176 x
: I
X ~
150 x 40 224.0 190 156 Z
X 50 176 =
X
200 x 40 249.5 220 156 4-M20 X 90 X
X 50 176 —
250 x 40 156 = H
275.0 4 7
X 50 176 B %
6-M20 X 100 i)
300 x 40 156 X A
3005 B
X 50 200 176
350 X 40 156 X1
326.0
X 50 176 ol
6-M24 X 120 =
200 X 40 3520 1355 156 =
X 50 . . 176
X
450 X 40 3785 156
X 50 176 X
500 x 40 156 B
i - X
<50 404.0 400 e 9-M24 X 120 %%
600 X 40 4555 156 & A
X 50 . 176 &7

MIRECTELRRAIL DT ERIV S - Fv MOIRNBLTHUFT,



—

HHES TR SR
SN\

I
biid
3]
&
ﬁ KSR R E/NILD ST BY MQRI— N & WEIRHEAEZE B W,
E
il
g2
P E STCF2SP=2) » STBF2SPwe) « KSTCF2SPsso %) MEIeEP2)
E
STCN2SP () « STBN2SP(14%) « KSTCN2SP(s50 #) BEAESS
N
i STCU2SPuz=) » STBU2SP (i) « KSTCU2SP(s50 #) SEAGES))
$x ) -
- y e
\'4
S 7
U
| 5
z7
b4
|
Vi
I
i
=)
B
g S50 X 40 - 57,680 57,680
VI S50 X 50 63,110 59,590 59,590
732 75(3B) X 40 — 48,980 48,980
Z’% X 50 54,730 52,700 52,700
1 100 (4B) X 40 — 53,080 53,080
X 50 62,100 56,360 56,360
150 (6B) X 40 — 62,380 62,380
i o X 50 70,590 65,490 65,490
& 200 (8B) X 40 — 79,620 79,620
X 50 88,390 82,910 82,910
X
?_,; g 757‘)“ (mm)
7% S [ s [ L | H [T@ERLK-Fvh
A S50 X 50 |190.0|154.5| 180 4-M16 X 65
! 75 (3B) X 50 203.5 4-M16 X 85
X 100(4B) x50 [217.0] ..o | 45, | 176 [_4MI6X 95
Iy 150(6B) X 50 | 243.5 4-M16 X 110
i ~ 200 (8B) X 50 271.0 4-M20 X 110
2 OZETEHIEHWIERIL FHEBLTHBUET,
.3 3% S50 X 50 [FEUTH KSTCF2SP T 9o BEEREHN'SS0 LU EP.121 DIEEERHERTIEET T o
X
%% DD o
aE% U= s s | L | A [T@fbr-For
7
B S50 X 40 156 | ,
. 20 xS0 |171:0[1355| 180 (=22 4-M16 X 65
75 (3B) X 40 156
) 50 184.5 g 4Mi6x 85
R
i LU X 60 198.0 156 | s mi16x 95
X 50 136 | 170 176
150 (6B) X 40 156
X 50 224.5 1oe ] 4M16 X 110
N 200 (8B) X 40 156
%;% 50 252.0 T2e ] 4M20 X 110
24 OBECRIEEAIL MIELTHY T,
% S50 X 40,550 X 50(FFIFH KSTCU2SP.KSTCN2SP 3, BEEREN'SSOLUSEP.121
DECBEIERTETT.




TERK D IERIRE/NILD ST &Y MQRI—NKWEIRSHEAEE B 2T,

STNIVD 9794 IVEHE - HHEwe A =2819147
FR(759)

STCDNSP#z=) « STBDNSPiz) REIGES)

(505 1 )ik - DIXE/I N ) (mm)

IFUE

250(10B) X 40 97,090 97,090
X 50 106,650 99,630 99,630
300(12B) x 40 — 109,700 109,700
X 50 118,720 110,300 110,300
350(14B) x 40 — 118,990 118,990
X 50 126,010 119,560 119,560
400(16B) x 40 — 151,530 151,530
X 50 158,820 154,410 154,410
I50Y (mm)

300(12B) X 50 |[324.0

- X \ - NNz 8
350(14B) x 50 [351.0] '°° 176 | 9-M20 x 120 K«\ == o

300

S e o g B
. 250 i / \ ) g

4

o —

400(16B) X 50 [377.5
REECEBERBARIL MIBLTBUET,

{(

KR - AR -
FUR S S L H [#ERIVE-Fyk
X
250(10B) x 40 270.0 156
X 50 250 176
300(12B) x 40 156
X 50 305.0 176
1 -M20 X 12
350(14B) x 40 36 156 9 0 0
332.0
X 50 300 176
400(16B) x 40 358.5 156
X 50 ' 176
MIEETRLERRIL MRBLTHUF T,

—

SHESIHIRSR S
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—CcV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
MUV

HHSY
XEEH

=

HHO\ AN
—GUASEES

»

BH
MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR



—

HHES TR SR
SARNY

I
w
3]
&
ﬁ TEFKBEAIRENILD ST R MQRI— R & WERSABE R E L 2T,
F 0\ Y W
m STINIVT 9794 IVEHE « BHEwe B
E
&y " ey
RE STCFSPu#®) » STBFSPuiz) REdeE=bps
¥ L ~ W
STCNSP#=) « STBNSP(e) REAGED)
)\ - -
. STCUSP(=) « STBUSP(iz) JEEAGESY
i
£
\
7
0o
I >
27
5
|
Vi
@
e
=)
i
&
LU 450 (18B) X 40 — 154,230 154,230
P 5 X 50 179,880 174,500 174,500
23 500 (20B) X 40 — 159,270 159,270
I % 50 187,240 181,870 181,870
600 (24B) x 40 — 175,180 175,180
X 50 208,530 203,100 203,100
¥ % 700 (27B) x 40 — 178,750 178,750
i# X 50 216,170 210,820 210,820
800 (30B) x 40 — 284,460 284,460
X % 50 296,320 294,510 294,510
=
;% J5U% (mm)

i U g HETS L
o ﬁﬁ%iﬂﬁi&aﬂ? BENE [ o 7 ——
i s Si|L[H & é
X 450(18B) X 50 | 395.0 | 404.0 ﬁ AN &%\
7 500(208B) X 50 | 420.5 | 431.0 i = W)
& 600(24B) X 50 | 472.0 | 483.5 |155|300[176| 6-M20 x 90 \ s

z 700(27B) X 50 | 523.0 | 523.5 g loldtoll
“ 800(30B) X 50 | 574.5 | 563.5
X S TRLEIERIL MIRELTB Y FT.
Y P
Eg B guEsy [gaevy| HaEvE . /ﬁﬁi I
— HIE J HiE~: N L // \\\ &
B FUE : ST | TERUE T \3%@@ Fs
X1 450 (18B) X 40 220|156 4-M20 x 90 = N
P x50 2760 | 380 300176  6-M20 x 90 \L /
= 500 (208B) X 40 220[156|  4-M20 X 90 Sy - eloTel
- x 50| 4015 | 4120 300(176|  6-M20 x 90 > .
600 (24B) x 40 220|156 4-M20 X 90 HRY 3
xu[ co| 4530 | 4645 |136 o 2o ﬁ% KIS
700 (27B) x 40 220|156 4-M20 X 90
%% x 50| J040 | 5045 300[176]  6-M20 X 90 1 N /%;%
31 B00(308)x 40| ... | o, c 220|156  4-M20 X 90 a \F/
e X 50 ) ) 300(176 6-M20 X 90 | St
S BE TR M ELTEYET. S Frelolel

120



TERKSIEAIZXENILT ST BY

STVF2SPusre) » STSF2SPsz) REieelPsl

STVN2SPusre) « STSN2SPz) LREAGESS
STVU2SPusre) « STSU2SPres) ISELGES)

¥ QRI—RKWEURSIIFEZ CEL L,

MIFRETEERIERIL FOTERIL S - S MARBLTBUET,

AR - T

(mm)

S S1 L H [TERILE-Fvh
50 X 403 156
2 - X
X 50 164.0 180 176 4-M16 X 65
75 X 40 156
x 50 179.0 176
100 X 40 191.5 156
X 50 176
133 4-M16 X 75
125 x 40 2045 200 156
X 50 ) 176
150 X 40 156
X 50 217.0 176
200 X 40 156
- - X
<50 2425 176 4-M20 X 90

MITETRILHIRAIL FOTERIL - - Fv MIRBLTEVFT .

50 X 403 — 49,320 49,320
X 503% 54,450 50,890 50,890
75 % 40 = 48,980 48,980
X 50 54,730 52,700 52,700
100 X 40 = 53,080 53,080
X 50 62,100 56,360 56,360
125 X 40 = 57.990 57.990
X 50 65,930 60,480 60,480
150 X 40 = 62,380 62,380
X 50 70,590 65,490 65,490
200 X 40 = 79,620 79,620
X 50 88,390 82,910 82,910
7579“ (mm)
S S1 L H [T@ERLK:Fyh
50 X 503 | 183.0 180 4-M16 X 65
75%x50 | 198.0
100 X 50 | 210.5
125x50 | 2235 | '°2 200 176 4M16 x 75
150 X 50 | 236.0
200X 50 | 2615 4-M20 X 90

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cw
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
MUV

HHSY
XEEH

=

BHWANI
— VAR

»

BH
-2\ C

B NI\

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

121



—

S TIRESSR
STV

I
m
)
E TEiKAERIRE/NILD ST B ¥ QRI— R & W EURSBAEE CHL 2T,
E
i
RE STVFSP « STSFSP REACEReoll STVNSPst®) » STSNSPume) REAGESY
E
STVUSPusre)  STSUSPz) REAGESY)
)}
45 SRS - ISR/ Ny F > (mm)
ﬁ 2
£
250 X 40 — 116,060 116,060
X 50 144,240 139,330 139,330
L 300 x 40 — 134,650 134,650
i x50 | 166,020 160,680 160,680
LY 350 X 40 — 137,720 137,720
g X 50 168,980 163,600 163,600
! 400 X 40 — 140,160 140,160
Vi X 50 171,860 166,490 166,490
f@ 450 X 40 — 154,230 154,230
= x50 | 179,880 174,500 174,500
3 500 X 40 — 159,270 159,270
x50 | 187,240 181,870 181,870
I 600 X 40 — 175,180 175,180
75 X 50 208,530 203,100 203,100
73 700 X 40 — 178,750 178,750
23 x50 | 216,170 210,820 210,820
l 800 X 40 — 284,460 284,460
“ X 50 296,320 294,510 294,510
I250Y (mm)
U= ﬁt%_cl) WE S 'isﬁff’f g TERILE - Fu b
250 x 50 [290.0]290.0
300 X 50 [315.5]315.5
X 350 X 50 |341.5|334.0 /%%\
T E 400 X 50 [366.5[359.5 N
5% 450 X 50 |391.5/385.0| 155 | 300 | 176 | 6-M20 x 90
> 500 x 50 [416.5]410.5
’ ? 600 X 50 461.5 Wﬂ
X 700 x50 | — [512.0 ‘
=7 800 X 50 562.5
s R - ARy (o) L
L o ! fi BT e R
3 HUE ﬁﬁ%é Ll = R L L EE TN IR ereTe]
250 x 40 220 | 156 | 4-M20 X 90
Xl x50 | 2/10|271.0 300 | 176 | 6-M20 x 90
e 300 x40 | o [ oor s 220 | 156 | 4-M20 X 90 5L
X X 50 ' ' 300 | 176 | 6-M20 x 90
* B 350 x40 [, 3150 220 | 156 4-M20 X 90
| X 50 : ' 300 | 176 | 6-M20 x 90 _—
X1 400 x40 | o o, 220 | 156 | 4-M20 X 90 =
—s X 50 ' ' 300 | 176 | 6-M20 X 90
= 450 X 40 220 | 156 | 4-M20 X 90
& x50 | >/%5|3660) 136 75501176 | 6-M20 x 90
500 X 40 220 | 156 | 4-M20 X 90
x50 | 2975|3913 300 | 176 | 6-M20 X 90
X 600 X 40 425 220 | 156 | 4-M20 X 90
nE X 50 ' 300 | 176 | 6-M20 X 90
g 70040 | _ [, 220 | 156 | 4-M20 X 90
21 X 50 : 300 | 176 | 6-M20 X 90
800 x 40 5435 220 | 156 | 4-M20 X 90
X 50 ' 300 | 176 | 6-M20 X 90

122



REFKSIERAIZXE/NILT ST B

STPPF

STPPF EECEPe)M STPPN REEIGED)

POLITEC #i#&5a PTC G31

¥ QRI—R KW EURSIIFEZ CEL L,

STPPU REEIGES)

STPPN
STPPU

(mm)

50 X 40 — 75,030 75,030
X 50 80,910 79,610 79,610
75 X 40 — 75,680 75,680
X 50 84,560 81,430 81,430
100 X 40 — 82,010 82,010
X 50 95,980 87,070 87,070
150 X 40 — 96,400 96,400
X 50 109,030 101,210 101,210
200 X 40 = 155,250 155,250
X 50 159,860 156,750 156,750
7579“ (mm)
S 3 L H [TERLE:Fyh
50 x 50/189.0], ., | 313 10-M16 X 75
75 X 50[202.5 [ 354
100 X 50/214.0 369 | 176 | 10-M16 x 85
150 x 50/241.5|151.5| 388
200 X 50/276.5 414 10-M20 X 100

XEA TSGR, SHICBBVELERVET,
XEETHBULTWLWARIL L - v MIEET vRBIEERERIL A TY,

W*:J“'ﬂ‘*:)‘ (mm)
S St L H [TERILE-Fyb
50 X 401,24 o 313 128 1 10-m16 x 75
X 50 138.5 176
75 X 40 : 156
S 5/183.5 354 (=2
100 X 40, 55 o 369 128 1 10.M16 x 85
X 50 1395 176
150 x 40 : 156
S 55/222.5 388 [—>¢
200 X 40 156
S 55|257.5(132.5| 414 [ ==2-10-M20 x 100

XEAL TENEHREBR. BAICBHLELEREVET,
XEETHBUTWABRIL L - >y MIEET vRBIEERERIL A TY,

NI ]
e |
[ Y AR 7@}( )
=
e alihd it
S

—

SHESIHIRSR S
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—Ccw
—aaNIOy

=

= BHIHE

—NRN
AU

HHSY
XEEH

=

BEHO\ AT
—GUASEES

»

BH
MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

123



| wmmm|
e Il LSRNy

HHESFHIRES

R | =

—c\
N \<

—vIOy,

= mBHoEHE|S

—NRN
AN

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
EPAN

X TS >
FWAAER Vu\

EEE‘:&MM‘E

WSl R
A SR

124

V.

4

Rk SIE Tk
2 TFE

ANk 53 I FREI TFE B R

N

\

i
! |
N\ | #
N J_,,/// 7 ’_jl:’

N

S1

S

(9751 IiEHE - £E/NvF+2)

#QRI— R K WEURSIIAEZ B EEL,

(mm)

U= fii =@ S S1 L N-E TEERILE - Fv b
75X 75 63,900 124.5 75 209 4-M16 X 85
100 X 75 74,920 142.0 80
X 100 89,930 132.0 70 264
125 X 75 84,690 154.5 80 4-19 6M16 X 85
X 100 90,410 144.5 70
150 X 75 93,580 173.0 85 268
X 100 101,310 163.0 75
X 150 128,350 198.0 110 348 6-19
200 X 75 135,550 203.5 90 6-M20 x 90
x 100 138,380 198.5 85 268 419
X 150 139,550 223.5 110 6-19
X 200 175,800 2085 95 398 819 8-M20 X 90

MIRETELRIRAIL FOTERIL - - Fv MAINBLTHEVFT .

MIFUR 250 MU EE MC/10 (P.128) ZZ AL EE L,

TR IS FAEI TFEBEY

(F'79 A Lik#hE - DIRE/NY F2)

(mm)

U= fii @ S S1 L N-E BARILE - Fy b
3B X 75 60,480 125.0 76.5
4B x 75 71,410 156.0 300 6-M20 x 90
X 100 86,750 152.5 94.0 4-19
6B X 75 90,820 182.0 6-M20 x 110
X 100 93,850 179.0 90.5 340
X 150 124,490 200.5 112.0 450 6-19 8-M20 x 110
8B X 75 131,590 210.0 94.0 300
x 100 134,340 206.5 90.5 340 419 6-M20 x 110
X 150 137,610 450 6-19
<200 167.180 228.0 112.0 =00 PR 8-M20 X 110

XATAE TR LARIER)L bOFEAERIL b~ - Sy RARELTEVET,



—

HHEE ISR SR
<A

1§
nf
U
&=
AER7K S I R EI T=E BEY HQRI— K&K WEIRSHBAEE B R, ﬁ
ES
|-I-| | ]
AW R Rl TG I BCD-P i BBD-P I
£ 15
Z
HE
ﬁ .
£
\'4
4§
5%
&
ES
(9091 UHE - DIEED/ Sy EYy  — () v
IFUE i &) S S L N-E TERILE-Fv b g g
250(10B) X 75 163,060 243.0 100 =2
: . y z
X 100 166,100 233.0 % 340 419 9-M20 x 110 %
X 150 171,270 258.0 115 619
X 200 190,730 243.0 100 450 819 12:-M20 <110 Vi
300(12B) X 75 176,470 269.0 i
X 100 179,480 259.0 90 340 419 9-M20 x 110 %ﬁj
X 150 185,790 284.0 115 6-19 =
X 200 193,420 269.0 100 450 819 12:M20 x 110 8
350(14B) X 75 216,960 296.0 VI
x 100 223,810 286.0 90 340 419 9-M20 x 110 > 5
X 150 226,520 311.0 115 6-19 g3
X 200 233,650 296.0 100 450 819 12:M20 X110 23
400(16B) X 75 259,900 327.5 105 I
X 100 268,460 317.5 95 340 419 9-M20 x 110
X 150 274,110 3375 115 619
X 200 285,350 3225 100 450 819 12:M20 x 110

MIRETRLRRAIL DT ERIVE - Fv MOIRBLTHUFT,

AR IS FAEI T FE BE

=
X
Z K
24
L
E 5
1

»

BH
-2\ C

B MY

(909 1 VR - HIEEDI Ty £2) - 28
O i & 5 5 L N-E TERILE - 7~ BE
75X 75 70,590 122.5 76.5 300 6-M16 X 85 ;J.E‘ H
100 X 75 77,420 138.0 80.0
X 100 94,390 128.0 70.0 340 g
125 X 75 86,520 1515 80.0 300 4-19
X 100 101,640 1415 70.0 320 &-M20 > 90 i
150 x 75 94,130 169.0 85.0 300
x 100 107,780 159.0 75.0 340
x 150 134,810 194.0 110.0 450 619 8-M20 X 90 X
200 X 75 138,580 199.5 90.0 300 5 &
X 100 147,740 194.5 85.0 340 419 E-M20 X 90 % o)
X 150 158,440 219.5 110.0 450 6-19 8-M20 X 90 é ;e
X 200 172,820 204.5 95.0 500 8-19 8-M20 X 100

MERECERLRIERIL FOT BRIV S - Sy MOIRBLTHUET,

125



oy |, HEEDRS
SR S e

HHESFHIRES
* TRross

e | =

<

N—cw
—vIOy,

= mBHoEHE|S

—avaY
NAYUN

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
EPAN

X TS >
FWAAER Vu\

Egﬁmm‘é

WSl R
A SR

126

K IR TFEBRY HQRI— N & WEIRSHEARE B 20,

ATFEBR

BC/01 B2t BB/01 E: =G
BV/01 EE===: BS/01 E=:
BA/01 Ea:=E

(R - $3IEER/ T ) -
] 5 — ‘
— LG e Tare7| WE | GoE Eselaem | o | | onbheFeb
250(10B)x 75| 134,150 360 8-M20 X 90
X 100| 143,850 257.0( 262.5 | 255.0 | 255.0 | 272 275 120

450 | 10-M20 X 90
X
150/ t7i1=220 267.0| 272.5| 265.0 | 265.0 | 282 285 | 130

x 200 | 232,190 600
x 250 | 343,980 |287.0(292.5| 150 | 700] | 2M20 100
300(12B)x 75| 148,390 360| 8-M20 X 90

282.5|289.0 | 280.5|280.5| 300 | 304 | 120

X 100( 158,390 450 | 10-M20 X 90

X 1501 174,650 292.5]299.0|290.5|290.5| 310 | 314 | 130

X200 | 240,930 600 o 100

X 250 | 379,480 312.5 1 319.0 310.5|310.5| 330 | 334 150 700

X 300| 422,000 ' ) * 800 | 16-M20 X 100
350(14B)x 75| 181,230 360 8-M20Xx 90

308.5(316.0| 299.0 | 306.5| 330 335 | 120

X100 | 187,470

450 10-M20 x 90

X
150| 195,290 318.5|326.0(309.0(316.5| 340 345 130
X200 | 246,090 600
X 250 | 393,070 700 12"M20 % 100
2 338.5|346.0(329.0 (336.5| 360 365 150
X300 461,400 800 oo
x 350 | 513,000 | 348.5| 356.0 % 160 900
400(16B)x 75| 201,220 360 8-M20 X 90
4, 42. 24. 1. 12
X 100| 213,590 334.0| 3 5|3 51331.5| 360 365 0

450 | 10-M20 x 90
X
I50lgagsH=0 344.0 | 352.5(334.,5(341.5| 370 | 375 | 130

x 200 | 251,2 600
<is0] 437,020 7] 12420 X 100
364.0 | 372.5(354.,5|361.5| 390 | 395 | 150
X 300| 487,820 800 16-M20 X 100
X 350 | 532,070 374.0 | 382.5 364.5|371.5| 400 | 405 160 900
X 400 | 582,920 * 1000 | 20-M20 X 100
450(18B)x 75| 220,310 360 | 8-M20 X 90

360.0 | 369.0 | 350.0 | 356.5| 389 | 394 | 120

X100 | 233,440

450 | 10-M20 X 90

X
150| 241,880 370.0 | 379.0 | 360.0 | 366.5| 399 404 130

X 200| 257,210 600

X 250 | 439,030 700 | 2M20 < 100
> 390.0 | 399.0 | 380.0|386.5| 419 424 150

X300 | 539,740 800

x 350 | 556,000 900 | 6-M20 x 100
> 400.0 | 409.0 | 390.0 | 396.5| 429 434 160

X 400 | 654,960 1000 20-M20 X 100

X 450 | 867,450 | 410.0 | 419.0 P3 170 | 1200

OBETEILBRAIL COTERIL S - v MORBLTBUET,
XEBELELELEST L,



| 00—
il BN
[ I
ole ol
(mm)
k2 (Mg L Tp 2 o W,
hEs) (907 | WE | ECE |56 GO |oeE )| O bl oer s
500208)x 75| 308,330 0. o | 396 (3755 |381.5| 418 | 423 | 120 200 | 8-M20x 90
x100| 317,710
50T 334440 450 | 10-M20 x 90
239 295.5 | 406.0 | 385.5 | 391.5 | 428 | 433 | 130
x200| 347,720 600
X250 | 461,240 700] 12"M20x 100
2 415.5|426.0 | 405.5| 411.5| 448 453 150
X300| 565,690 800
x 350 | 583,350 900 '6-M20x 100
200 505,841 4255 | 4360|4155 | 421.5 | 458 | 463 | 160 [T
x450| 952,820 4355 446.0 (4255 431.5| 468 | 473 | 170 | 1 20-M20 x 100
X 500 [ 1,203,930 | 445.5 | 456.0 | % 180
600248)x 75| 363,540( T T 77 | 482 | 120 |_360] &M20x 90
x100| 378,520
50T 386050 450 | 10-M20 x 90
2 447.0 | 458.5 | 436.5 487 492 130
x200| 407,310 600
x 250 | 528,330 700 12"M20x 100
: 467.0 | 478.5 | 456.5 507 512 150
x300| 581,640 800
X350 | 597,740 900 '6-M20x 100
X 400 776,460 477.0 | 488.5 | 466.5 517 522 160 1000
X 450 | 974,560 | 487.0 | 498.5 | 476.5 527 | 532 | 170 | | 20-M20 x 100
X 500 | 1,232,390 | 497.0 | 508.5 | 556.5 5180
700278)x 75| 387,920] . T, |, 120 | 360] 8M20x 90
X 100| 399,640
X 150 411.060 450 10-M20 X 90
900 | 1980 | 498.5 | 487.0 130
X 200| 429,980 600
12-M20 X 100
x 250 | 566,950 700
518.0 | 518.5 | 507.0 150
X300| 659,040 800
16-M20 X 100
3501 730,020 ..., 1c085(517.0 160 220
x400| 809,920 " ' ' 1000
X 450 | 1,028,040 | 538.0 | 538.5 | 527.0 170 | ] 20-M20 x 100
X 500 | 1,240,360 | 548.0 | 548.5 | 627.0 5180
800(308)x 75| 435450 . | oo |eyrs 120 |_360] 8M20x 90
x100| 438,580
50T 445530 450 | 10-M20 X 90
239 | 0195|5385 |537.5 130
X 200| 464,220 600
x 250 | 582,580 700 | 2-M20 X 100
289 | 095 |558.5 | 557.5 150
x300| 715,150 800
16-M20 X 100
X350| 769,730 ol ceg 55675 160 220
x400| 899,980 ' ' 1000
X 450 | 1,164,990 | 589.5 | 578.5 | 577.5 170 [ ] 20-M20 x 100
X 500 | 1,430,180 | 599.5 | 588.5 | 687.5 5180

OfFETRALRIRMIL ~D T BRI b
XMEARSHVEDELEEL,

s FYRDRBLTEUET,

—

HHEE ISR SR
<A

‘HEEHIR =X |

HHEEHIRES
* DRreEl

e | =

—c\
N—Cw <

—a\Naoy

= BHERE|S

—N
AU

>
X
2 K
24
L
E g
|

»

BH
-2\ C

B \w\

X RS
TMXER

‘é @gﬁmu‘é

WSicliesE
A SR

127



—

HHES TR SR
SN\

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

SR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

XEEH

2
I
I
&

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
NN AN -

=]

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

128

BRI AEI TFEMEB

(794 - £B/INYF2)

HQRI—R K WEURSIIFEZE CEL L,

ZTFEME 9791 LEHER

(mm)

FUR A8 S S1 L L1 N-E [DTERIS-Fy MG TERIVS - Fv b
250X 75| 165,440
X 100 168,530 233.0 95 400 | 556 4-19 8-M20 x 100
X150 | 173.780 | 248.0 | 110 619
x 200 | 401,090 | 268.0 | 130 819
X 250 | 401,840 | 298.0 | 160 | ©00 | 756 g3 12M20x100
300x 75| 178,970 | .o | o 1o 16-M20 X 100
L 450 | 604 8-M20 X 100
x 150 | 188,520 | 274.0 | 110 619
X200 | 196,130 | 294.0 | 130 819
X 250 | 448,950 823
oo sseae0 | 3240 | 160 | 600 | 754 =2 12-M20 x 100
350X 75| 220,040
x 100 | 227,010 | 28%0| 25| 50| 602 | *"7| s-m20x 100
X 150 | 229.750 | 300.0 | 110 619
X200 | 236,910 | 320.0 | 130 819 20-M20 X 100
X 250 | 355,410 | 340.0| 150 | 220 | 702 g3 10-M20 %100
X300 | 936,240 10-23
ST 9eys90 3500 | 160 | 800 | 952 mE2 16-M20 x 100
200X 75| 263,660
X100 | 269.870 ] >1>°| 190 | 450 | 620 | *'?| sm20x 110
X150 | 278,070 | 3305 115 519
X 200 | 289,430 | 345.5 | 130 819
X 250 | 446,140 550 | 720 | 823 10-M20 X 110
X300 | 468,820 | 2°°| 190 10-23
x 350 | 1,058,830 10-25
T Toz.290 | 3755 | 160 | 800 | 970 222 16:M20 x 110
450X 75| 288,450 24-M20 X 110
X100 | 300,970 | >26-0| 105 | 450 | 618 | *'7| sm20x 110
X150 | 310,230 | 361.0 | 120 619
X200 | 327,490 | 371.0| 130 819
X 250 | 455,430 823
o eaoa0 | 3910 | 150 | 600 | 768 e 12M20 x 110
x 350 | 1,313,510 10-25
X 400 | 1,373,460 | 401.0 | 160 12-25
e 1000 | 1168 (2221 20-M20 X 110
500X 75| 394,740
x 100 400,950 371.51 105 450 | 616 4-19 8-M20 X 110
X 150 | 408,010 | 386.5 | 120 619
X 200 | 418,660 | 397.0 | 130 819 28-M20 x 110
x 250 | 601,850 600 | 766 | 823 12-M20 X 110
x300| 643,450 | 4170 | 150 10-23

KEETHBULTWVWARIL L - v REEERIL T,




(mm)

s S1 L Ly NE [®TERILK-Fy @ TERLE - Fyh
500X 350 | 670,740 | i 6| 160 | 750 | 916 2231 16.M20 x 110
x 400 | 1,393,690 12-25
X 450 | 1,540,410 28-M20 X 110
X500 | 1573080 | 4370 | 170 | 1000 | 1166 | 12:27 | 20-M20 X 110
600 X 75 460,240
X 100 466,430 428.0) 110 450 | 634 4-19 8-M24 x 120
X 150 470,330 | 438.0 | 120 6-19
X 200 485,130 | 453.0 | 135 8-19
X 250 712,460 |, o | 5, | 600 | 784 [ 8-23]10-M24x 120
X 300 760,340 : 10-23 28-M20 X 120
X 350 784,220 [478.0] , 10-25
x 400 | 1,004,320 | 482.0 800 | 984 [ 12-25| 16-M24 x 120
X 450 | 1,178,620 | 492.0 | 170 12.97
x 500 | 2,331,080 | 497.0| 175
X 600 | 2,376,510 | 502.0 | 180 | 200 | 1384 mgp7) 20-M24 X120

XIRETHBLTWABRIL L - Ty MEEERILETT,

BRI AEI TFEMEY

B TFEME KEEKARYIFLVER OIBEE

POLITEC #f#&8& PTC G31

(9094 ILEEHE - 2B/INvF2)

(mm)

120653 i =)} S St L L1 N-E [ATERLE-Fy B TERLEFwk
75x 75| 139,040 | 135 | 90.0 | 386 | 440 8-M16 X 65
100x 75| 161,300 | 140 | 77.5 8-M16 X 85
- X
X100 | 176,200 | 150 | 87.5 424 | 470 1 419 12-M16 x 65
X
150x 75| 194,620 | __ | ../
X100 | 209,810 488 | 528 10-M16 X 85| 16-M16 X 65
X 150 | 230,150 | 205 |115.0 6-19
X
200x 751 364,850 | ..o | o004 | 507 | 548 | 4-19 | 8-M20 x 100
x 100 | 383,680
X 150 | 409,230 619 16-M20 x 65
3 . = _ X
200 | 224.590 240 |115.0| 607 | 648 ———12-M20 x 100

KREFLTENMFHRGR. BRICBELEDEENET,

MIFERGFTY ., 73V IEEHMBRIEZAELIEEL,

MIRETHELTVWARILEL - Ty I AB: 87 vREIIERRRIL ST,

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAYUN|

=
X
Z K
24
L
E 5
1

»

BH
-2\ C

B MY

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

129



—

HHES TR SR
SN\

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—cw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

XEEH

2
I
I
&

=

HHO\ AN
—GUARES

b

BiH
NN AN -

=]

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

130

Bk 3 I FAEI TFE

STHRER HHER
5T ERTPEEFMKTAICTRETES &S CLIEITSETT.

—
.=

1. TEIKIDEICTHEETEE T,

2. STETROBFHARBIBEZEIT D
CETHRODRBVWEEZT DI EN
TEFT,

3. EIRICHAERNILT GIRAR) Z
BIRTE, #BREULTERTD

ZENTEFET,
<FITIA)EEHE - 2NV FU> om  SHEBRIR

FUR fii & P P1 S S1 S2 |TEERILE-Fw b o & % ¥
75%x75 | 261,430 [294|118|174.5 273.5| 7-M16 X 95 @ | &iF

100x75 | 286,200 |[338|140(187.0 128 298.0| 7-M20 x 100 @ | An—

150 x 75 | 358,810 | 395|168 |212.5 349.5 ® | TERILLFvb

7-M20 x 110
200 x75 | 404,330 |448|194|238.0 401.0

XEA TSGR, BRCBHLEDERVFT,
MEETHBULTWABRIL L - vy MET v RBIEEERRIL N TT .

SO rs/ Rl T/ R
s (=]
o PSW/ BANVESZSIPIL PTW/ BElsZwdVil

1. THRKE. BERAKE. TKERGEDSTHIKICTHIREZ
e TAICER

2, BEICIUBEIC—IMET ZDRETY .
3. TR, FATITET TEREFEIERA S UTHERTEE
XFURICOVTEFSEVEDELEEWN,

(RS

K ERARE LA

NHKIEC K U EIKT B R <ANCVEFRRIC
FAEAARSZBATEL D,
EBABZREDFEVAXS TIRULET O TRE
EUTCETH#SRETEERT,




W, REKSIETE
5 WHRAIRIE

ﬁ?%iﬁllﬁ% ﬁ?ﬁkﬁllli%

BROEENSIBEL, BHSOFANTTES  HROESVIHREL. B SOFANTTHES
B8, HBLUFAL. ATPELRIVEEOBAC B8, ATFEEBLUFIL L. BRESEEOR
SELFT . AN ERSEAETS C N TEET,

k@ 1T
L5 /000X800

BHRTHEE 00 MEESIEECHY b

BsEZ LN S U, EREK W DIREZRET BsxEZ LN S ZFAL L. BIsRENMEDRIF0%Z CIC
Z&ZENEULRTEATY, Ay bUTHEODIRFURZERFDICHERT S

ZEZENELETATY,

‘I'?ﬁIIIS'EI,E YFHETE

RELE1 yAOEFAICK I +FERELAKRE BRENSYFREICHDIKEZAMKTRET &=
3%;&%EMCLRI£Z30 BBEULEIDETY,

Bk IR T5E B TE
BREOEHC. BHTEGHESERNATRE  FKTEZRAL. 1Y7U— MEEYPRICH,
LET, LB TETT.

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cv
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

HHSY
XEEH

=

BEHO\ AT
—GUASEES

»

BH
MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

131



—

S TIRESSR
STV

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

XEEH

2
I
I
&

=

HHO\ AN
—GUAREY

b

BiH
NN AN -

=]

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

132

R DIRIEE IT2BGX I ER

1. IEKAREBERGXF TFE
2. BB GXFEOMEELR
3. {RERECEEFDLIEKH/NIL T L A The Lol
4. IEKIEZEFEENDRAE—FT 1 —
75 X 75 214,820 26.8
100 X 75 229,300 29.0
X 100 294,840 32.0
150 X 75 249,560 39.0
X 100 331,400 42.0
200 X 100 372,330 57.7
F—TITRXTIT=
TEIKD IR TEIC CIRERECEZRE L.
EHERICITFELHIRZRELEF T, (REEEE
B HR
_ —

THKETFE

SEHTER (GXFE)

RICFBK D IETSE 2TV, ITFELREREZZELE T,
F—TRXICTHEULE T FELHRMIRZEHELE T,
F-IRXREAUL ITFELHIRZRBELET,

EEER (GXY) BEERERE

FE_TXERUFEZHREL. MEERZERLTVETT,
EFULLEBRICEENIVITHES R, EE FO&IENRY T,

KEROY A X« (HRICHEXLTRBHNEDELEE L,



WM. Bk TE

BOE O TEOKEAE - JRER—S—(E IE - BEGS UMENERTT.
BIHME. FRCSDY TSRO,

AurkEFLEE g1 (40mm. 50mm. 75mm) ¥QRI— K& WEUREREAZEE B e,
Y= e Rl
m £ N SD1 | s

A& (IFELD) 962,500
v I — 40mm 69,400
Hw 49— 50mm 76,500
Hw T —75mm i 85,100
Bt75 Y 40mmN 41,140
Bf175>Y 50mmN X 43,890
A i H%H?\S‘J:D“‘S“?mm F= 28,380
HVuyIVIY 148,720
EREE ;‘;Z'f)bﬁﬁ%%‘\ e, BEREEZIVE. SLEY TNV TR 162,910
EE A RS | JxE/0LT 8= 19,910
2 7,[E & | 40mm. 50mm. 75mm BEHIEE 1,638,450
A ~O—=7 | 240mm AW I—DEYT— KU LIS TR LR R T .
25 x 2108 | 553mm U\ RILSE) X 215mm xﬁﬂ,ggﬁnmm BLUGHECHERAT 388, JEBELED
=1 2|18k x KEROR - WRACOERDESE. MERNLERLHSHENE
DR S,
B375>Y 40mmU & 52,030
W75 7Y 50mmU & 52,470

TBRKZFFLE EHTC (50mm. 75mm. 100mm)
JARXER—5— A N

1 A (PmFERT) 977.570
ﬂ:’— 3 HwvI—50mm x 76,500
HvI—75mm x 87.800
. ' 71w 9 — 100mm 127,600
B375>Y 50mmNR 68,090
375> 50mmF 28,380
Wit & R75>Y 75mm 32,670
B R BB | TUq s, 8. EERCTIVE. B{475>Y 100mm 35,420
aRE ) HYUVIVIY 148,720
EASEES | IRENVT, BEEE 2T RS :

ZIAFEVRE | 50mm, 75mm, 100mm JLFYINT Ik 162,910
2 hO—7 | 390mm I8—= 33,990
£E X218 | 735mm (/\¥ RILSE) X 240mm BEHE 1,779,650

2 8| 22kg 5Ny I —DEYT— KU LS E FHLENER T,

FIBRMNTSYYURR. BELEDELRESL.
#* KO - MRAICCEACESR. MERIMDERHBENEG
bELEEL,

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
MUV

=
h
~ K
24
I
E 5

1

»

BH
-2\ C

B MY

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

133



—

S TIRESSR
STV

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

SR

<

N—cw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—avaY
NAYUN

XEEH

2
I
I
&

=

HHO\ AN
—GUARES

b

BiH
EPAN

B MY

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

134

AerkZEFLEE E1HK (50mm. 75mm. 100mm. 150mm)

AXER—5—

4 HEEXI”
2 A AN

HQRI—R K WEURERIAEZ CE LS,

fm B A& )

AAE (HmFEST) 1,262,360

\ HwI—50mm x 76,500

AvI—75mm x 87,800

i A v I— 100mm x 127,600

HwI— 150mm x 173,100

B3 75>Y 50mmN = 68,090

Bft75 Y 50mmF 28,380

T BRf4 75> Y 75mm 32,670

BB E| oI qEHRE @ EEsteoue. | BT735229100mm 35,420

BiRE R 75> Y 150mm 41,140

i@ﬁﬁﬁlﬂ?{% JRENVT, BEES. 27T BIUITITY 148,720
ZIAFEUE | 50mm. 75mm, 100mm, 150mm

2 hO—2 | 420mm pAVE Sl IR A S 162,910

28 X218 | 797mm (/\> RILSE) X 240mm I8—x 33,990

=1 8 | 24kg BEHEHE 2,278,680

XAy I—DEYI— UV E TR LENRETY .

F I BATSVIURRB. BELEHDELREE.

¥ KEZOA - MRAICCERADEBSE. NBRIUERHBHNE
bELREEVN,

T kZ7LEE SH= (75mm. 100mm. 150mm. 200mm)
EiCm

:lZ:EI :—5_ C02N AR
s
9

- ‘ AAK (IFERD) 2,895,090

e NG o AvI—75mm x 87,800

1\ \J\x g"%' HwvI— 100mm 127,600

: Q_,l Ay 99— 150mm x 173,100

11 H w9 —200mm x 235,300

Bt 75T 75mm 32,670

375> 100mm 35,420

mft # Bf1t75>Y 150mm 41,140

B R ERE|YIIMNBEHRE S WEREEZIVE, 1752 200mm 50,930

-

ERSEE jﬁfi/ww‘\ e, 8T RE HIVYITYIY Ueieh/ 2L

27,0 0E | 75mm. 100mm. 150mm, 200mm ILFYTLYP Tk 162,910

Z hO—7 | 490mm TE—XH 41,140

2R X218 | 961Tmm (/\ RILESE) X 260mm SEHEE 4,031,820
8 & | 43kg 5T T —D eI — KU LA S IEHERTT

* KEROA - MRAICCERDBEIF. NBRRNIDERHBHNE
DELREEL,



JARXAER—-—S5—HhvI—

I35 « E9—RUIVRZIR F—N—

tys—s‘u:/b AT — ﬁf/’ 4
= {7 é E
GIRTHSERRALLEEY (?wé(/ \\ (Twé(/ (?wé(f
40mm  IT9V 50mm -
v 9 —ER RIS 75~200mm - TIVY )
EYI—RUL=3 RIS — PEED) Ay I—1 s B
FFU'E (mm)
( )-DRS#1  ( )-HOL =1 ( )-Cw1 L@ ih | sD1 | sDL |sDL1 |coaN
40%2 14,200 9,900 45,300 69,400 O
502 14,200 9,900 52,400 76,500 Ol O | O
75 14,200 14,200 56,700 7-r-f) 85,100 O
75 16,900 14,200 56,700 7-r—t 87,800 Ol O | O
100 22,700 19,900 85,0007-- | 127,600 Ol O | O
150 27,000 19,900 126,200~ | 173,100 Ol O
200 34,000 19,900 181,400 | 235,300 O
% 1 BRRERFEAMERE SO R T RS 2TV, (Bl :CO2N-CTS)
%2 ARENVTETT. (FRILASKERER. SELSHE LT,
% 3 €9 — RU LIS RS HER T
%4 [Hv9—] &g, BYI—RUIL. TILT—ROISHY (RORTS ~ 200 87 —N—H) ZSO—REXLET,
KRR v 5 — s (47 3 )
SD1. SDL, SDL1, CO2N
[ (%ﬁF:EF']]) Hhy I —RERUF v SR CIa)
40 100,700 40-50| 1,450 | 7,320(4)| 8,770 i
50 110,700 75 | 1,450 | 7,320(4)| 8,770| ,.°™
0 [ 7.320(4)| 8,770] | 1670 | =m mums
75 | 133,200 100 | 1,450 | 7,320(4)] 8,770|, 2" " | 57 500
100 | 172,800 150 | 1,450 |12,250(6)[13,700| g 760
150 249,400 200 | 1,450 |{16,350(8)|17.800
200 402,400 SCETBALE AR - RS ORRIEE Y 5 — KU L &St 5 THTAF < BT,

MOKBEKARUIFLUVERAYI—
BFHEBLEDELETL,

KESRERTE

KEGER T ELfifit& )
FU'Emm)  KEFZX KRS

75 77,000 79,000
100 121,300 81,200 84,800
150 88,400 106,200
200 97,200 116,700

BBt 1B1=ZFY

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cw
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

HHSY
XEEH

=

BEHO\ AT
—GUASEES

»

BH
MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

135



—

S TIRESSR
STV

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

SR

<

N—cw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

=
"
~Z XK
Zx
L >
E 5

1

b

BiH
EPAN

B NN

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

136

AFVUAEBEIF7 75+ 100 - 150mmHE HQRI— N &K WEIRSHEARE B 20,

@Zad7EAR [IEI9

FFvay HARtw b #ERvaErsck) . BRI IS Y IUNERYET,
#3R35E 75mm 72,800 AF (sET) 1,459,000
#h3R25E 100mm 88,600 BHULISYY 75mm 85,400
#h3R35E 150mm (SUSEEE 17 F) 128,000 BHHLTSYY 100mm 97,100
LR L 75mm 18,600 BHULIS VY 150mm 119,700
iR L 100mm 25,900 ZHREET IS 75mm BHRICEYERS (RT3 V8R)
R L 150mm 26,700 ZIANG 75T 100mm BHRICE)ERD (ERTTYaVER)
ZIAARG TSV Y 75mm SDLA 1 53,100 ZF AR 75T 150mm BHBILLVERS (B3 TY3V5R)
7Rt 75> Y 75mm SDL1H 58,000 BABBG 7S VY 75mm x1 53,100
ZI ARG 75> Y 75mm CO2NFA 61,400 BARERG 7S Y 100mm 2 58,100
ZIFERF TS5V 100mm SDLA #2 58,100 BARBG 7S Y 150mm 3 83,200
ZI ARG 75> 100mm SDL1H 64,100 BAKRILS— 75mm x4 91,400
ZI FARF 75> Y 100mm CO2NHA 70,800 EAKILS— 100mm x4 114,500
ZIFAERMH 75T 150mm SDL1 B3 83,200 ALY — 150mm (SUS BB I7H) x4 154,700
2 FR3 75> Y 150mm CO2NH 84,600 IE—= 2,600

BEABRMG IS Y 75mm ¥ 1 EFFLBEBS TS VY% 1. RUT100mm Ox 2 L. 150mm O 3 @TFZNZENE—RTI .
BEFEOFATSVIFIATHEARE UTEFIFRICBENEE A,
X A BARIVS —FHEBE LRI LD EY MCRUET,

AFVULAEEEIT 40 - 50mmHA

b VNN IMS-MG |

FFvav BEAXtv b

EARILS — 40mm 31 13,900 MK (S SF Ty UV FRD) 194,800
Hh3REEE 40mm 9,200 BARILS — 50mm 1 19,000
#h3R25E 50mm 14,000 3759 N = 50mm 2 11,400
HEERT s 40mm 4,700 17522 Ul 50mm %2 12,700
#HEERI L 50mm 5,000 W75 F 3 50mm %2 19,000
Bf$75>Y N 40mm 11,400 SEHEE 256,900
4753 U 40mm 12,700

#* 1 BARILY —([FRBE LR TLADE Y MMIRUET,
2B TSVIIRN, Ul FEXDSHEBETRE,



8994 VEHE « MER A7 YV ARBEIT

—

SHESIHIRSR S
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

IFUVE (mm) fi A& B =kg
75~600 X 40 9,230 0.02
75 ~600 X 50 9,860
75 % 75 13,100
100 ~ 600 X 75 13,100
IFEOMR40. 50 A 100 x 100 16,130
150 ~ 600 X 100 16,130 0.2
150 x 150 25,680
200 ~ 350 X 150 25,680
400 ~ 600 X 150 25,680
FROME 75 LLEF
2 g
BUEmm | @ #&E | #A0vrE | @ e L)
75~600x 40 | 1,770 |SD1A 30,140 0.04
75~600x50 | 2,350 |sD1-SDLE| 37,970 0.1
¥ARENILTHTT,
s 7
iR 0 7 A tE BIER 07 FAEAOY R
75~600x 40| 840| ()
75~600 x 50| 870 :
75x 75(1,230] :g ;g":gg
100 ~ 600 x 75| 1,230 ’
100 x 003,890 :22 :g’ggg
150 ~ 500 x 100| 3,890 ’
150 x 150 6,330 | BRI
200 ~ 600 x 150[ 6,330 | (B 501-R0D-)

<

N—Ccw
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

HHSY
XEEH

=

BEHO\ AT
—GUASEES

»

BH
MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

137



—

HHES TR SR
SARNY

B HEFEBCS|E

HHESFHIRES
* TRross

R | =

<

N—Ccv
—vIOy,

= mBHoEHE|S

—NRN
AN

HHGY
XEEH ‘ =

Iy
'E/\
T

X TS >
FWAAER Vu\

EE%MM‘E

WSl R
A SR

138

X. ARBKA =TT T

AP =T 4 VI THER. BiKETCHRREDDIZNLTST « NILITEDEAZTSTE
TY, HHTE [EKEDIRZERFICITVEW] [DikZSHSHBHEENSBEICEREUN]
EVDEBFBZ—RICHHTER TEZHEELTVNE T, KOR. SKEEICHEITES
C O, HRICESBRKEROEMEMENZIDBDTT,

BISEICE T FE - Z DB
BrlEIEEZ R T E T, ZDE.
KERBRZTL, BRICERLITFS
N EZMRU. (BRA - FoL
BERMIFET,

EERRZRE A ZRBLET,
CDEERGHROREMAICK,
B U RENARBICEN
BUVKLSICIEEZEDHDIcHD

ZFARTTI, TDHYI—IZ
FAPICRENMETIH &N
BUKSICIRENTLET,

PR ZOR U fERRZRCE T .
AvI—DEYI—RUILICE
B GETRLEEBESDVT
BN FADETEROUEDET
FEOPCEBETCLES I &(F
HUFEEA,

BAKZERA L. BARK. BA
FRINWT ST ERBELET,

NWVT - FSTZFREDMUBET
BAL. RIEDDOEER VD
BELFT, RKOBEHRZHESR
L. BARERRZBMALET,
EFERMT. REIFTTTI,




B#RILEKEDER

KEKZLEsHT=L !

=21 St#&. REBERTE% JWWA FBICENMUKERT R =
*&ﬁﬂ<t“§gg LfcWh,

JREYV I M(FUR 75~400 DI T 9 1 VEHIKE)
miEREY . 3DKNLL EDRERBIIEEEEZR T D LN 5.
mml TEEBICBRE.

- OREVIA JREV T MR

H—Z 2 BOKEDEFHICHVEWERAELRZH, KERTIROKHOYIC
AEKTCERE LWL,

HFUE75~700 £TIIXTST 38 (P3)

7357 3 BIDERERE L FURE

HHRY
XEE

— 9T 91V EHEHRE 75~700
HiXE (I8) 3B~ 20B
‘\BIEEZILE 75~ 200
HE 75~ 600

KBEKARUIFLUVE 75~ 200

K2EICHKEEZD < T B, —BFRICKIEKZLESHT=L,

-

I7—SOBUR75~150RKEERLGE
BaRFICEHEREIC—RBNICESRLEKELT
BEETEHITI D,

ORS00 B5Y vy hIY

D 1757

vy IV

—

SHESIHIRSR S
<A

=

HEETR et

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—CcV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

=

Yy
/.
~N
1
b4
3
b

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SRR

139



—

JHES TR SRSR
SAaay

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

Iy
&
T

B NI\

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

140

VI Y= ILRBETETX

dAXEVIH

VI Y= ILRBETETX

HQRI—R K WEURSIFEZE CEL L,

EIsREDFEMB CHE—RRDRFHE T FEZREL. T
KICT IWWA BBICERUEY T b Y — IR ZEEBAREV T U
Fo

& & | FEUE (mm)
9T A VEEHKE 75~ 400

MRS IFBBNEDE <IZT L,

JREVT NOBEBIIEEEZMEI A FICEET ST ET.
BERERGLE 7] 3DKN ZIEECES[IREV I MNBE 2S5 (>
F v FITEMWEUE Uiz,

& 18 | FFUE (mm)
FI9 A VEEHE 75~ 400

B HBOEHhE L IEEL,



FEKEREARERELE HQRI— K& WEIRGAEZ DB 12 S0,

75738 XD

A VY—F 4 VT TEZRV. BREBOERUEICHOREN

OJgET I,

& & | FFUE (mm)
I A VEEHE 75~700
Hue (NE) 3B~ 208B
BIEEZILE 75~ 200
i = 75 ~ 600
KEBEKARUIFLUVE 75~ 200

MASIFBBNEDE IZT L,

ST REALLRE

MR 50

BERREOMEMBIC IRE/NILT ST RZRMIF. 418 —F
VITECKY., FSTSTREBALLEKLET,

RO % i &)
KX 169,790
JXE/NILT (STVF - STSF) 54,450
BARE 163,370

XTI AVEEHE - HE - BERIEEZILE E50mm
S50 FICIKERTEER B Ao

B TFE

I7—=7ST&. IWSVEAODSEKEERFEA - hRT B ET
BEIEKZETS TETY ., BRERIBRECELTVET,

FEUE (mm)

I I A ILEEHE
BIELEZILE 75+100-150
=]
XKEBCKARY IF U VECOVTRSHLELE ZE L.

B ERBBOEHELIEE L,

s e e S

TESRFAEUSIREE

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—CcVw
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
MUV

v
&/
T

B NI\

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

141



—

S TIRESSR
STV

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

TVu
&/
~N
|
4
3
>

=]

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

142

AW—AABEIETIE

1Y —NILT

IR E D ENME [CHE—AFTEORHFE TFEZREL, 1~

L | & Y5 VI TEICEY . FHKBHIREBARBLET. F
DR ERAT 3 ENTEET,
& & | FEUE (mm)
9T A VEEHKE 75 ~
FHE (18) 3B~
B
tai—LE 7>

KZDMDERFSBNESHhELEEL,
$MEIEBRENVEDLE L EE0,

ISR EDAEME [CHE—FEORKE T FEZREL. 1~
Y—F 1« VITEICKY ., REKANSI ISARZRBARELF
9o FERRE - EERNREZMLTZIENTEET, FOR
350 U EDRICIHBIRZRETET T, FeMEICKJHEKE
1« FRRIHZERET 5 EDHHEKT T,

B & | FEUE (mm)
9T 9 A VEEHKE 300 ~
HHE (W) 12B ~
i =
Ea1—LE 300

HXEDMDERBFSRNGHDE T,
gl HSERNGHE STV,

BISREDEME [CRE—FEORHE T FEZREL. 1V
Y—F 4 VIOTEICKI . F3T (18) ZBAULLKULE T, e,
F37 (12) DHFRIKBETEST T,

& @ | BUR@mm)
9T 9 A |LsEkE 75 ~
IEEEGE) 10B ~
30 = 200 ~
Eai—LE 150 ~

HREDfDERBFSRNEGDELIZT L,
MRS IFBERNEDE IZT L,



—

HHEE ISR SR
<A

if
Fiid
&
AEKERR LA 2 THEIRRELE S 3 DKN 4% ;’g
2\ N \Y ¥
VAV e 3DVCS B 3DVCU -
K
394 FDNY T—Y 3 TRISICH - REKEH TR E SR LET . éﬁé &
ERERE S'T9 1 VS +
ERIEOR 100 X 100. 150 X 150. 200 X 200. 250 X 250. 300 X 300 W
BFEONUI—vay  FOE100- 150 DBE BEE (X AFLO-KHED). BE (X AELO. 45° - 90°) 5
FOE 200 LEDIBE  BE (X HELO-KHEO). i (X HFULO. 457) L
S EBELEDE LT,
\'
W N a g
dRXAE3IDNIVD mmmecrmk=ss 1>
IZREIDAILTE. N TRETEKSAEERR i
PRI BT ENTEBRBESYRI(CELE=AR Vi
TY, {§
i
aJ
5
1=
i
72
%3
?)
W\ & R\Y vm
JXE3IDYHANY R sagvwaucremkmg~y & Az
K
X E 3 DJEAY RIF. HEBEORAY REBA %

IR ETERORNZYIRZ ZKATNELY A TD
DIKETT

=

>
X
2 K
2%
L
E Y
|

b

BH
Vw\=2\C

=]

JRXAE3IDNIVIHERA meseLcremen=ss

JREIDNILITHERARE. FREESEICRIIZ2=AF
T NIVTBRIECEBEKAAZEEICTIRZ 5T ENTE,
BIESECE & DEBFICELTVE T,

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

143



—

S TIRESSR
STV

I
it
g
A UK ZEERE hiRR
F W\ RN
n RALD 8
8 RS D EMBICIRE TR LR AEEBA - RBIT2T&(C
£ &Y., BEORER - BB - UELTENEERICHETHRE T,
SENEEHFRECAUETICRBL. BRS EN SR L
N FTCOBSEE<BEITVET O CTREERSHICEBETT .
5 SR ZEIERECUTRGBEZBALRBISEZRTIE. B
i % BRSKERTE. FEOREICKYTEEAIE. Fr@
¥ BESIFERIE LR &BABEOLHER ZT8EE LRRB T,
v B B | BUR@Mmm)
fj g II9 A )EEHE 75 ~ 250
| 5
7 *ZOMOEEEBHNEDEZT W,
i sffisEBELEDE T,
VI
{8
i
a
%
=
VI
732
39
7 9
*QRI— R & U BRSIABE TH ST,
I
2 T
I B
I K
&

| BISREOMEME [CAE—HRTEORHE TFEZREL. 1V
Y—F« VI TERKY . ARBEEBEAZBARELE T, &
IRAIRALEIRECHARZBAURBETISEZR TS, BRIEEST
| TR AFOREICKUSTRERIRL. FEBEDIRBIE LS.

| BKSEHRR ZTIREE LI AT Y,

& & | FUE(mm)
. [Fo91LEEHE 300 ~

% L EERE e 12B~
~N
I i s _
z Eai—LE8 300
4

X HZDOMOERIEBHHEDE L2,

e g BHLEDE KTV,

‘I’gg

iy

K H

B

X1

8

=

2

Al

X

WSl R
A SR

144



—

%9
% 7
=
=[P
L
ES
I
Fiid
[§]
=
750 S ERRE T B
ES
O N 1
4 =S IS1EE I8 I
i 5
B EOMEMBICRE—AFEOEHE TFEERBL, 1V EE
Y—F 4 VI THCEY. REFSIEBALBELET. B £
BOPIKEFRICHRBL. BREMRORTEZ >TSS ITDEA
TV, ECRAOSBEBRERAICYHEZ FT . DRI N
BOBECL>TEERARE (BE) T3 EHERET, 5
2]
s i& | EO®(mm) ¥
9091 |LEEtkE 150 ~
HHE () 10B ~ vj
2
o & 150 ~ v
XZDMOBBIBEVEDELEEL, !
XESIEBEVEHE L EEL, v
%
aJ
=
1=
i
z32
%3
? I
KRB RS ETE HQRI— RKWEIRSHBAERZE B RS,
I
a9 %K
I BR
T K
&

REKICTIUV XY b (2iBE97) ZEBAREL. BEBAD
SAEMOBFHNHERE I,

=

KUK BYEO[REC T,
MEBEBEVNEHELIEE L,

>
X
2 K
2%
L
E Y
|

b

BH

MDA

=]

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

145



—

HHES TR SR
SN\

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

HHES
XEEH

=

HHO\ AN
—GUARES

BH

y
/
~N
|
v
E|
b4

B

TR MR
T ER

B

skl 463

WSl R
A SR

146

X. UJR—23vTix

| i = U/ R=2aVTEE. SHOFKITEDOHMZ5EEL T, FEKDF T334
PRZEZITS TEDEI T,
AEICE D EDIRELE « 8l TFE - T KREZRET ST L TROIEDIRIC
XBEZIBVKSICURY . ENEUTEER - ZR5 - HNIZ - AMLEZ
FHRDBDERIRTSZILT. TNERERSZRICEHLKEITZIENTE
9,

B HERTRTIE

OEIHERY A X HUR75~ 150
@ 3FEHEDETHEZRANT. THIKTHER « Z]H « HRIZZERIRTEF T,

%Egﬁg?n“%ﬁ#%@ﬂ% UTIRERIEE D L KM Z R DIBEEIC
ooooooooooooooooooooo IL\ °
ELAR—RFNEL, BRETHEITEEL I,

BISRAERD L KARDBELHERDNRESN TLRBVISEEC

A5A RTU=PI oeoveeeeene BIGLET -
BLAR—RIFNE L, EHETHEITEET,

b3 Iy » J | Vi WEREIRERETIE B ERD HERERIESY. EANEVESEZICERULET.

BECE

b

fET#

B RWOZRARIRLE

ROZETHAT FCHERPEEN S BBEETORAS A RFU— M THINTEX T,
ROZ[HADHDEE. WOEZ[HAD TRZYHiEZAS A RFLU—FRATHBRTEXT,

FELAT |




B AfLEZEHRTTEA

AOREROIFRRE (AFLLE. 2T HNIRRE) ORKPHEIR. ZOEBEICKRIEREIKZE
HESBENMEIINTEFT Ulco AALEEF TR TR AR Z8BEEL T, Ef{LU B
AEBZBEL. AALEBFRREIITRLSGIELIENYF Y ZIRET B ETREHD ZN T ERBY
FRE. FHRDAFLZBICNEZSZTETT,

H BLEET0E

T FEDFIFHRELIF. KOFNHD GBI REELSWV D, B\ICK>TEOASHEEL. L
BICHEETNTLSHMMRPERANEEZRC TR BIBNDBIET,
ZOMENEBOMEZRCTILZBNE L. THIKTAT YV ARDIZ ZHEAT S ITETY

LAl

—

SHESIHIRSR S
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—CcV
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

=

HHEY
XEE

=

BEHO\ AT
—GUASEES

Xi

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

147



—

S TIRESSR
STV

=

B HEHERCt

HHESFHIRES
* TRross

=

AR

<

N—Ccw
—vIOy,

=

= [BHoEE

—NRN
AN

HHES
XEEH

=

HHO\ AN
—GUAREY

BH

y
/
~N
|
v
E|
b4

=]

TR MR
T ER

(=]

skl 463

WSl R
A SR

148

W 7iEEcERETE

AEICIE > feEKEZ S IRERD STHIK THE T HTIETY
PIFEBICEEFRAOEZRFF. TEZFTT TS, ERADRNIVIEFZ—EDER A,

H 2 TFERETE

FEICB 18 TFERU) ) R ZREKTHET 2 TETY
PFRICEESHOBZETF. ITEZTTI 3. (EEADRNILIFF—I5EY A,
ANRICAT7 ZEUS I BTt BIRMEPILKEICEBNTNE T,

B TFEMANTLZBEEPEI TFELEFANNEINULTVNRBEETHOMRLTER T,

FE LAl




B RECERE T FERETE

IR #R) . EKFESE (#K) . JRXEIH () O 3 HIC K BHEFEREFEICKLY . 3D SEAL CORE =
FRAUREEERI TFEREZTEZRFELE LI

3D SEAL CORE [C& W, SETHEINTWVE TFEDRAL—XBHENTREICEY ., FEFIC
RNEKEFLINDBSEE B TRET T o

3D SEAL CORE &FEAZEE REH/N—

B SDF T5%

EROEIREAFEATE TR EITERVMN Y EZZSEHNOROBREICAT Y UVR - TL*
E%Z5hAH. EBEMZTOITATY,

FETVO)TOREUVEE, SBEN'S VEIROERTOIHEEROEZMHERL TV BIERE,
FHINE#E RSB ICHER SN TV SR EDEHICEN T,

BEERREFT C O L 5 AR
= Bz T

—

HHEE ISR SR
<A

=

YHESIMRC 3t

HHEEHIRES
* TRreER

=

e AR

<

N—cv
—aaNIOy

=

= BHIHE

—JlY
NAGUN

=

HHEY
XEE

=

HHO\ AN
— VAR

Xi

X RS
TMXER

(=]

B B e

B

WSl NE
A SR

149



BIITEE 777 3%

(aRERby2N—) [KE

& FEOVE ¢ 75 ¢ 100 $125 ¢ 150 ¢ 200 ¢ 250 ¢ 300 ¢ 350 ¢ 400
&k R 264,000 295,000 376,000 433,000 919,000 1,449,000 1,684,000| 2,776,000| 3,180,000
(3 THEE 249,000 261,000 288,000 297,000 359,000 534,000 733,000 980,000/ 1,313,000
A A8t 513,000 556,000 664,000 730,000| 1,278,000 1,983,000 2,417,000| 3,756,000 4,493,000
3 FEOVE ¢ 75 ¢ 100 $125 ¢ 150 ¢ 200 ¢ 250 ¢ 300 ¢ 350 ¢ 400
) LTRS¢ 292,000 382,000 564,000\ 1,012,000
1 THEE 274,000 287,000 326,000 395,000
H A8t 566,000 669,000 890,000| 1,407,000
5 FEOVE ¢ 75 ¢ 100 $125 ¢ 150 ¢ 200 ¢ 250 ¢ 300 ¢ 350
bzt PR
s XA, TR H T EDERIZE WG DELTEIN,
=
# |ECEE| 650 ¢ 75 ¢ 100 ¢ 125 ¢ 150 ¢ 200
1= PR 224,240 264,000 295,000 376,000 433,000 919,000
& IHE 249,000 249,000 261,000 288,000 297,000 359,000
H A8t 473,240 513,000 556,000 664,000 730,000 1,278,000
FEOE ¢ 75 ¢ 100 ¢ 125 ¢ 150 ¢ 200
PR 264,000 295,000 376,000 433,000 919,000
% THEE 249,000 261,000 288,000 297,000 359,000
A8t 513,000 556,000 664,000 730,000 1,278,000
Hp iR A T SAihAR
FEOVEE ¢ 50 ¢ 75 ¢ 100 $ 125 ¢ 150 ¢ 200 ¢ 250 ¢ 300 ¢ 350 ¢ 400
MR SR T 69,000 78,000 136,000 128,000 176,000 252,000 311,000 394,000 507,000
S— I Bf 67,000 67,000 69,000 97,000 100,000 117,000 154,000 164,000 266,000| 274,000
=<1} 158,000 198,000 208,000 231,000 237,000 287,000 428,000 585,000 784,000 1,049,000

KL ¢ 501X 777 STRNZ /20 F 3, 808 ¢ 25080 Bidisieiczv s,
¥ EFITR WA RO EL T, BIRE RS Y CIEEET,
SOFH BRI T, (KRR BRER . #U58H O THEEIT30%UPIZZRVET, )
X EFRAREICIT AT EE N OGEREILTE TN TEYEEA,




SFTEEIREY 7 MikkE

(iifirF9)
H A X MEH T & Gt

¢ 7O 476, 000 443, 000 924, 000
¢ 1 00 533, 000 469, 000 1, 002, 000
150 780, 000 520, 000 1, 300, 000
¢ 200 1, 350, 000 545, 000 1, 895, 000
$ 200 1, 980, 000 793, 000 2, 173, 000
¢ 300 2, 128, 000 978, 000 3, 706, 000
$ 300 0, 000, 000 1, 525, 000 6, 029, 000
400 D, 725, 000 1, 859, 000 7, 584, 000

ML Ot - HIEH, SR HOTEHIZI30%UPICRY £,

X LRLARIITIRA » Bk - 22 U — FURETLEO EARBE K UGREREIIZENTEY ¥ A,



N7 E o AT 7 Mt ER MR

(EA7 M)
P AX MEHE = & &l
¢ 75 488, 000 472, 000 960, 000
$100 548, 000 495, 000 1,043, 000
$150 839, 000 547, 000 1, 386, 000
$»200 1,525, 000 599, 000 2, 124, 000
$»250 2, 233, 000 836, 000 3, 069, 000
$» 300 2, 975, 000 1,075, 000 4, 050, 000
$350 5, 199, 000 1, 608, 000 6, 807, 000
»400 5, 960, 000 1, 960, 000 7,920, 000

KM Ot - HIEA, IR HOTHEEHIZI3I 0%UPIZRD £,

X EREABITIIEN - ik - 22 ) — MELEO EABEKOHBREITEENL TR ¥ A,

XSO IC X £ L TUIBHAEE T IV,



SHVEE WK T Mg

(1)
o %1 40-50 75 100 150 200 250 300 350 400
50 125,000
75 125,000{ 157,000
100 125,000{ 159,000{ 162,000
150 130,000{ 160,000{ 162,000| 165,000
200 130,000| 161,000| 164,000f 167,000{ 224,000
250 130,000| 162,000{ 165,000f 171,000{ 225,000| 423,000
300 131,000{ 165000{ 167,000 175,000f 228,000{ 426,000{ 428,000
350 132,000{ 168,000{ 171,000f 175,000{ 234,000{ 431,000| 436,000 458,000
400 136,000{ 171,000| 172,000f 176,000f 241,000| 436,000| 441,000 460,000{ 526,000

XIH-BEEL (RERCLE BEH. IEEOITFEII0%UPIZRYEYS, )

X ERERSFRFAXENLTISTRKERZO, RBVEL) RUETFEB-C-MEDS5,
AN T XD T2 2R M (F AR XEFROERRELTRYET,

X EESBEICIMBE - TRIFZFERYS, BEREXSENTEYEEA,




SHMIEFEOT7EATITESMHER
e
U R SRA TEE
TER:SUSHL
20 1,770
9,230 14,300
50 2,350 ’
9.860
75x75 —
13,100 18,700
100~600x%75 — 3700
100 x 100 —
16,130 24200
150~600 % 100 — P
150% 150 —
25,680 48 400
200~600x% 150 — Py

X MEHARENILTSTE (HE-RERED) -BTFEB-C-MEREZDET (R KIKEMAFIE) ICROSETEEET,
X RH2EELYREEG7SLULEOIREITORFEETRTLTEYES .



AN
1]

7%

HEEROv /ST, —F

B REROvI/NLT R

(BAL: M)
7 50 75 100 150 200 250 300
rE

75 183,000 183,000
100 183,000 183,000 197,000
150 185,000 185,000 212,000{ 230,000
200 185,000 185,000 212,000 230,000f 264,000
250 185,000 185,000 212,000{ 230,000 275,000{ 491,000
300 197,000 197,000f 225,000 258,000 2750001 521,000 548,000
350 197,000 197,000 225,000{ 258000{ 275000{ 521,000] 548,000
400 275,000 546,000 616,000
450 347,000 546,000f 616,000

XER BRI, (RERVOL AREA. ALAOIEBE30%UPICAYES, )

K EEGREICEMBE - IARATEERE HEREFENTRIYFEA,
KOURE G 200~1F0y N VT ZRERGYF T, KRR A, AnfEL ARk ERRMELLTYET,




_SHIEE aXFEO—ARY—NILT ik TEMmE

pal3

150

200

250

300

350

400

450

500

200

200,000

269,000

250

270,000

508,000

300

511,000

514,000

350

550,000

400

631,000

450

1,181,000

500

1,224,000

XEH-BEEL (REAVL-BEA. ARBOIEEFEI0%UPIZRYET, )

KEEGHECEMBE  TRIEERV BEHEIEENTEYFEA,





